
                                                                                                             Варіант 2 
                                                                                                             проєкту № 33 
                                                                                                             від 03.12.2025 

  

  

Про  внесення  змін  до  рішення  міської  ради  від  04.12.2024  №  8  «Про 
затвердження Програми «Фізична культура та спорт на 2025-2027 роки», 
«Міської програми підтримки обдарованої молоді м. Запоріжжя на 2025-
2027 роки», «Програми фінансування заходів з питань сім’ї в м. Запоріжжі 
на 2025-2027 роки», «Програми по роботі з кривдниками в  м. Запоріжжі на 
2025-2027  роки»,  «Міської  програми  «Молодь  Запоріжжя  на  2025-2027 
роки», «Цільової програми забезпечення молоді міста Запоріжжя житлом на 
2025-2027 роки» у редакції від 19.11.2025 
   

Керуючись законами України «Про місцеве  самоврядування  в  Україні», 
«Про  фізичну  культуру  і  спорт»,  «Про  соціальні  послуги»,  «Про  соціальну 
роботу  з  сім’ями,  дітьми  та  молоддю»,  «Про  запобігання  та  протидію 
домашньому насильству», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок 
і чоловіків», Запорізька  міська рада
ВИРІШИЛА:

1.  Внести  зміни  до  рішення  міської  ради  від  04.12.2024  №  8  «Про 
затвердження  Програми  «Фізична  культура  та  спорт  на  2025-2027  роки», 
«Міської програми підтримки обдарованої молоді м. Запоріжжя на 2025-2027 
роки», «Програми фінансування заходів з питань сім’ї в м. Запоріжжі на 2025-
2027  роки», «Програми по роботі з кривдниками в м. Запоріжжі на  2025-2027 
роки», «Міської програми «Молодь Запоріжжя  на  2025-2027  роки»,  «Цільової 
програми забезпечення молоді міста Запоріжжя житлом на  2025-2027  роки»  у 
редакції від 19.11.2025, виклавши  в новій редакції наступні програми: 

1.1. «Фізична культура та спорт на 2025-2027 роки» (додаток 1).
1.2. «Міська програма підтримки обдарованої молоді м. Запоріжжя на 2025-

2027 роки» (додаток 2).
        1.3. «Програма фінансування заходів з питань сім’ї в м. Запоріжжі на 2025-
2027 роки» (додаток 3).

1.4. «Програма по роботі з кривдниками в м. Запоріжжі на 2025-2027 роки» 
(додаток 4).

1.5. «Міська програма «Молодь Запоріжжя на 2025-2027 роки» (додаток 5).
        1.6. «Цільова   програма забезпечення молоді міста Запоріжжя житлом на 
2025-2027 роки» (додаток 6).
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2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 
з питань діяльності виконавчих органів ради  відповідно до розподілу обов’язків 
та постійну комісію міської ради з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді 
та туризму.

Секретар міської ради                                                                         Регіна ХАРЧЕНКО 

Рішення підготовлено департаментом
спорту, сім’ї та молоді Запорізької міської ради

Директор департаменту спорту, сім’ї 
та молоді Запорізької міської ради      Павло БЛАНК

 



Додаток 1
до рішення міської ради
___________№________

          Програма «Фізична культура  та  спорт на 2025 - 2027 роки»
 
                                                    Мета програми

Розвиток фізичної культури і спорту в місті, створення умов для залучення 
широких верств населення міста до масового спорту, максимальної реалізації 
здібностей обдарованих дітей та підлітків у дитячо-юнацькому, резервному та 
спорті вищих досягнень, популяризація здорового способу життя. 

Склад проблем, шляхи і способи її розв’язання
На теперішній час у місті  Запоріжжі  культивується 69 видів спорту, з 

яких 32 є олімпійськими. Спортивною роботою охоплено 11,5 тисяч осіб, з них 
6,75  тисяч  осіб  займається  спортом  у  дитячо-юнацьких  спортивних  школах 
різних форм власності,  що становить 10,1 % від загальної  чисельності  дітей 
віком від 6 до 17 років. Фізкультурно-оздоровчою роботою охоплено 6,62 тис. 
населення,  що  становить  1,1  %  від  загальної  чисельності  мешканців  міста. 
Спортивно-масову  та  фізкультурно-оздоровчу  роботу  з  усіма  верствами 
населення проводять 921 висококваліфікованих фахівця галузі.

В місті Запоріжжі для занять фізичною культурою та спортом мешканці 
міста  мають  у  своєму  розпорядженні  413 спортивних майданчиків, з них 35 
зі штучним покриттям та 80 з тренажерним обладнанням;  16 тенісних кортів; 
46  футбольних полів; 172 приміщення для фізкультурно-оздоровчих занять; 6 
плавальних басейнів; 7 стрілецьких тирів; 2 споруди зі штучним льодом, палац 
спорту, яхт-клуб. 

Для забезпечення заняттями фізичною культурою і спортом для громадян 
міста працює мережа фізкультурно-спортивних закладів різних форм власності:

33 дитячо-юнацьких спортивних школи;
школа вищої спортивної майстерності;
обласний спортивний інтернат;
18  підприємств,  установ,  організацій,  які  проводять   фізкультурно  - 

оздоровчу роботу в режимі робочого дня та у вільний від роботи час;
7  приватних  клуба  оздоровчої та спортивної спрямованості.
Розроблення міської цільової програми зумовлено кризовою ситуацією у 

сфері фізичної культури і спорту, яка характеризується такими чинниками:
недостатня  кількість  спортивної  бази,  здатної  задовольнити  потреби 

населення у щоденній руховій активності на існуючих спортивних базах;
невідповідність  потребам  населення  послуг,  що  надаються  засобами 

фізичної культури і спорту; 
низький  рівень  ресурсного  забезпечення  дитячо-юнацького  спорту  та 

неефективне залучення позабюджетних коштів;
низький рівень пропаганди здорового способу життя; 
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невисока  престижність  професій  у  сфері  фізичної  культури  і  спорту, 
низький рівень матеріального заохочення працівників бюджетного сектору цієї 
сфери;

недостатні   соціально-побутові  умови  для  підготовки  спортсменів  до 
міжнародних змагань.

Для розв’язання проблем, які склалися у м. Запоріжжя у галузі  «Фізична 
культура і спорт»   передбачається здійснити комплекс заходів, спрямованих на 
створення умов:

для запровадження  заходів  з  підтримки  та  розвитку  дитячо-юнацького 
спорту;

для  підготовки спортсменів міста до міжнародних змагань;
для  підготовки  та  участі  футбольної  команди  «Металург»  у  чемпіонаті 

України;
для збільшення престижності професії у галузі;
для  залучення  до  занять  фізичною  культурою  та  спортом  усіх  верств 

населення та популяризації   здорового способу життя;
для запровадження заходів з підтримки адаптивного спорту.
Розв’язання  проблем  у галузі  «Фізична  культура  і  спорт»  міста 

здійснюється шляхом:
1) організації та проведення районних та міських спортивно-масових 

заходів з видів спорту з усіма верствами населення, відрядження переможців 
міських  змагань  та  збірних  команд  міста  з  видів  спорту  на  обласні  та 
всеукраїнські  змагання,  підготовки  спортивного  резерву  та  підвищення 
спортивного рівня вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл,  утримання 
комунальних установ;

2) удосконалення процесу відбору обдарованих дітей для подальшого 
залучення їх до системи резервного спорту;

3) популяризація принципів олімпізму, виховання підростаючого 
покоління  на  прикладах  спортивних  досягнень  видатних  спортсменів 
Запорізького краю;

4)  організація  фізкультурно-оздоровчої  роботи    спрямованої  на 
мешканців міста з особливими потребами та ветеранів війни;

5)  впровадження  системи  заохочення  та  стимулювання  роботи  фахівців 
фізичної культури і спорту;

6) популяризації здорового способу життя та подолання стану суспільної 
байдужості до здоров’я нації  за рахунок впровадження соціальної реклами в 
усіх засобах масової інформації; 

7)  взаємодії  з  громадськими  організаціями  фізкультурно-спортивної 
спрямованості;

8) будівництво нових спортивних споруд;
9) проведення реконструкцій, капітальних та поточних ремонтів 

приміщень, будівель та спортивних споруд дитячо-юнацьких спортивних шкіл,
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комунальних установ та підприємств;
10) залучення інвестицій;
11) оновлення матеріально-технічної  бази  дитячо-юнацьких спортивних 

шкіл, комунальних установ та підприємств;
12) надання фінансової підтримки комунальним підприємствам спортивної 

спрямованості.

Завдання і заходи
З метою залучення до занять фізичною культурою та спортом усіх верств 

населення заплановано  організацію  та  проведення  районних,  міських  та 
всеукраїнських спортивно-масових заходів.

Для покращення результатів виступу збірних команд міста з видів спорту 
на змаганнях різних рівнів заплановано відрядження збірних команд міста на 
змагання.

З метою підняття престижності професії, найкращим тренерам-викладачам 
дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  запланована  виплата  премій  міського 
голови за підготовку спортсменів високого рівня.

Для  підготовки  спортивного  резерву  та  підвищення  спортивного  рівня 
вихованців  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл передбачається проведення 
навчально-тренувальних зборів   та  відрядження спортсменів на змагання.

З  метою виконання завдання   по  утриманню   приміщень  спортивних 
споруд  в  належному  стані  заплановано  проведення  капітальних,  поточних 
ремонтів і реконструкція об’єктів фізичної культури і спорту.

Для реалізації інфраструктурних проектів та розвитку об’єктів соціально-
культурної сфери  заплановано будівництво нових спортивних споруд. 

З метою  приведення  матеріально-технічної  бази  дитячо-юнацьких 
спортивних  шкіл  та  комунальних  установ  у  відповідність  до  сучасних 
стандартів заплановано  придбання  спортивного  обладнання  та  інвентарю, 
спортивної форми та взуття.

Для забезпечення роботи комунального підприємства «Спортивний  клуб 
«Металург Запоріжжя» надається фінансова допомога на утримання спортивної 
інфраструктури  (поточні  та  капітальні  видатки)  та  фінансова  підтримка  на 
утримання футбольних команд, включаючи видатки  на  проведення навчально-
тренувальних зборів та участь футбольних команд «Металург»  у чемпіонаті 
України,  придбання  для  команд  спортивної  форми  та  взуття,  спортивного 
інвентарю  та  обладнання  довгострокового  використання,  придбання 
медикаментів, автоперевезення футбольних команд, оренду автотранспортних 
засобів,   супроводження  футбольних  матчів,  проживання  арбітражу  під  час 
проведення футбольних матчів, оплату послуг з організації харчування    під 
час   проведення    навчально-тренувальних   зборів, оплату оренди житлових та 
спортивних  приміщень,  споруд, сплату   членських  внесків  для  участі  у 
змаганнях Професіональної футбольної ліги та інші видатки.
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Державна  допомога   комунальному  підприємству  «Спортивний  клуб 
«Металург Запоріжжя»   надається   у  вигляді  операційної  допомоги   на 
утримання  спортивної  інфраструктури,  яка  включає  витрати  на  персонал, 
матеріали, контрактні  послуги,  комунікації,  електроенергію,  обслуговування, 
орендну  плату,  адміністрацію,  капітальні  видатки,  тощо,  але  не  включають 
амортизаційні  відрахування  та  витрати  на  фінансування,  що  покриваються 
інвестиційною допомогою.  Капітальні  видатки включають в  себе витрати на 
капітальні  ремонти  будівель,  на  будівництво  споруди  цивільного  захисту 
(укриття).

Комунальне  підприємство  «Спортивний  клуб  «Металург  Запоріжжя» 
відшкодує  отриману  державну  допомогу  на  операційну  діяльність  в  разі 
отримання  операційного  прибутку   з  урахуванням  вимог  чинного 
законодавства. 

У 2026 році надаватиметься фінансова підтримка спортивним клубам, які 
приймають  участь  в  експерименті    щодо  залучення  спортивних  клубів,  як 
громадських  організацій,  до  здійснення  фізкультурно-оздоровчої  та/або 
спортивної діяльності та надання їм фінансової підтримки згідно з Порядком 
проведення конкурсу для участі в експерименті спортивних клубів, як 
громадських  організацій  та  надання  їм  фінансової  підтримки,  затверджених 
рішенням сесії міської ради від 19.11.2025 № 33  «Про реалізацію меморандуму 
про  співробітництво  між  Міністерством  молоді  та  спорту  України  та 
Запорізькою обласною військовою (державною) адміністрацією та Запорізькою 
міською радою від 29.05.2025»

Перелік заходів і завдань наведено в додатку 1.
                                    

      Обсяги та джерела фінансування
Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюється за рахунок коштів 

бюджету міської  територіальної громади в межах видатків на галузь, а також за 
рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством  з дотриманням 
вимог  ст.10  Закону  України  «Про  державну  допомогу  суб’єктам 
господарювання».

Розмір  державної  допомоги  комунальному  підприємству  «Спортивний 
клуб  «Металург  Запоріжжя»  на  витрати,  що  пов’язані  з  використанням 
спортивної  інфраструктури,  дорівнює  сумі  необхідної  для  покриття  чистої 
фінансової  різниці  між  понесеними  відповідними  витратами  та  отриманими 
доходами.  

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування наведені в додатку 2.

Очікувані результати, ефективність програми
1. Збільшити   кількість   населення,  яке  регулярно   використовує  засоби 

фізичної  культури  для  проведення  активного  дозвілля  та  забезпечення 
здорового способу життя.

2. Збільшити кількість  проведення  спортивно-масових  та  фізкультурно -
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оздоровчих заходів в порівнянні з минулим періодом.
3. Збільшити  кількість  запорізьких  спортсменів, що потрапили до складу 

збірної команди України і стали переможцями та призерами Чемпіонатів міста, 
області, України на 10%.

4.  Створити  належні  умови  для  проведення  навчально-тренувального 
процесу в дитячо-юнацьких спортивних школах, для фізкультурно-оздоровчих 
занять   мешканцям міста з особливими потребами та ветеранам війни.

5. Стимулювати професійну майстерність тренерів-викладачів  галузі.
6. Забезпечити стовідсоткове  збереження  споруди та майна комунального 

підприємства  «Спортивий клуб «Металург Запоріжжя».
7. Привести матеріально-технічну базу дитячо-юнацьких спортивних шкіл 

та комунальних установ у відповідність до сучасних стандартів.
8.  Залучити  підростаюче покоління  на прикладах спортивних досягнень 

видатних спортсменів Запорізького краю до занять спортом.
9. Забезпечити високий рівень підготовки футбольної команди «Металург» 

до участі у чемпіонаті України.
Очікувані результати Програми наведені в додатку 3.

Координація та контролю за ходом виконання програми
 Головний  розпорядник  бюджетних  коштів  здійснює  виконання  та 

координацію запланованих міською  програмою завдань та заходів і досягнення 
очікуваних  показників,    проводить  аналіз  і  комплексну  оцінку  результатів 
виконання завдань та заходів програми, цільового використання коштів, готує 
звіти про хід виконання програми. 

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 1
до Програми «Фізична культура 
та спорт на 2025 – 2027 роки» 

Завдання і заходи 
з виконання   програми «Фізична культура  та  спорт на 20  25   - 202  7   роки»  

 (найменування міської цільової програми)

Найменування завдання Найменування заходу

Головний 
розпорядник 
бюджетних 

коштів, виконавці

Джерела 
фінансування 

(бюджет міста, 
державний, 
обласний 

бюджети, інші)

Обсяги фінансових ресурсів, тис.грн.

Всього

за роками

2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8
Завдання 1

Залучення до занять 
фізичною культурою та 

спортом усіх верств 
населення

Організація та проведення 
районних і міських спортивно-
масових заходів з  видів спорту 

з усіма верствами населення

Департамент 
спорту, сім’ї та 
молоді міської 
ради, федерації 

видів спорту

Бюджет 
Запорізької 

міської
територіальної 

громади

2776,734 841,040 924,010 1011,684

Разом за завданням 1 2776,734 841,040 924,010 1011,684
Завдання 2

Покращення 
результатів виступу 

збірних команд міста з 
видів спорту на 

змаганнях різних рівнів

Відрядження збірних команд 
міста з  видів спорту на 

змагання

Департамент 
спорту, сім’ї та 
молоді міської 

ради

Бюджет 
Запорізької 

міської
територіальної 

громади

1867,562 622,112 595,161 650,289

Разом за завданням 2 1867,562 622,112 595,161 650,289
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Продовження додатку 1

1 2 3 4 5 6 7 8
Завдання 3

Стимулювання 
професійної 

майстерності тренерів-
викладачів дитячо-

юнацьких спортивних 
шкіл

Виплати щомісячних міських 
премій тренерам-викладачам 
ДЮСШ зі стажем роботи до 

3-х років

Департамент 
спорту, сім’ї та 
молоді міської 

ради

Бюджет 
Запорізької 

міської
територіальної 

громади

912,000 288,000 312,000 312,000

Разом за завданням 3 912,000 288,000 312,000 312,000
Завдання 4
Відзначення преміями 

міського голови 
кращих  тренерів-
викладачів дитячо-

юнацьких спортивних 
шкіл

Виплата премій міського 
голови кращим тренерам-

викладачам ДЮСШ

Департамент 
спорту, сім’ї та 
молоді міської 

ради

Бюджет 
Запорізької 

міської
територіальної 

громади

73,200 24,400 24,400 24,400

Разом за завданням 4 73,200 24,400 24,400 24,400
Завдання 5
Підготовка спортивного 
резерву та підвищення 

спортивного рівня у 
дитячо-юнацьких 

спортивних школах

Проведення навчально-
тренувальних зборів   та 

відрядження учасників на 
змагання

Департамент 
спорту, сім’ї та 
молоді міської 

ради

Бюджет 
Запорізької 

міської
територіальної 

громади

41868,958 12745,468 13908,066 15215,424

Разом за завданням 5 41868,958 12745,468 13908,066 15215,424
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Продовження додатку 1

1 2 3 4 5 6 7 8
 Завдання 6

Забезпечення роботи
 Комунального 
підприємства 

«Спортивний клуб 
«Металург Запоріжжя»

Надання фінансової підтримки 
комунальному  підприємству 
«СК «Металург Запоріжжя» 

Департамент 
спорту, сім’ї та 
молоді міської 

ради, 
КП «СК 

«Металург 
Запоріжжя»

Бюджет 
Запорізької 

міської
територіальної 

громади 

211672,578 76086,278 67925,900 67660,400

в т.ч. на утримання футбольної 
школи (оплата праці з 

нарахуваннями,  оплата інших 
послуг тощо)

в т.ч. надання фінансової 
допомоги:

- на утримання спортивної 
інфраструктури (оплата праці з 

нарахуваннями,  оплата 
комунальних   та інших послуг 

тощо)
- на поточний ремонт

- на нове будівництво споруди 
цивільного захисту

19918,566

119153,568

96316,461

15250,959
7586,148

5461,656

45626,177

26789,070

11250,959
7586,148

6951,151

38086,854

34086,854

4000,000
0,000

7505,759

35440,537

35440,537

0,000
0,000

Разом за завданням 6 211672,578 76086,278 67925,900 67660,400
Завдання 7
Оновлення матеріально-
технічної бази закладів 
фізичної культури та 

спорту

Придбання спортивного 
обладнання та інвентарю

Департамент 
спорту, сім’ї та 
молоді міської 

ради

Бюджет 
Запорізької 

міської
територіальної 
громади, КУ 

«ЗРФСК»

6851,901 3572,680 3179,815 99,406

Придбання спортивного 
обладнання та інвентарю 

довгострокового користування

5900,550 3989,500 1911,050 0,000
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Продовження додатку 1

1 2 3 4 5 6 7 8
Придбання іншого обладнання 
довгострокового користування

1756,478 56,478 1700,000 0,000

Разом за завданням 7 14508,929 7618,658 6790,865 99,406
Завдання 8

Забезпечення утримання 
будівель та приміщень 

закладів фізичної 
культури та спорту у 

відповідності до 
санітарно-гігієнічних 

вимог

Проведення поточного ремонту 
приміщень об’єктів фізичної 

культури і спорту

Департамент 
спорту, сім’ї та 
молоді міської 

ради

Бюджет 
Запорізької 

міської
територіальної 
громади, КУ 

«ЗРФСК», КУ 
«ЗМШК 
«Думка»

34399,142 19600,116 14799,026 0,000

Проведення капітального 
ремонту приміщень об’єктів 
фізичної культури і спорту

8984,692 8984,692 0,000 0,000

Разом за завданням 8 43383,834 28584,808 14799,026 0,000
Завдання 9
Залучення спортивних 
клубів, як громадських 

організацій, до 
здійснення 

фізкультурно-
оздоровчої та 

спортивної діяльності

Надання фінансової підтримки 
спортивним клубам, як 

громадським організаціям

Департамент 
спорту, сім’ї та 
молоді міської 

ради

Бюджет 
Запорізької 

міської
територіальної 

громади

506,368 0,000 506,368 0,000

Разом за завданням 9 506,368 0,000 506,368 0,000

Разом за програмою 317570,163 126810,764 105785,796 84973,603

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 2
до Програми «Фізична культура 
та спорт» на 2025 – 2027 роки»

  
Орієнтовні обсяги та джерела фінансування 

          «Фізична  культура  та спорт на 20  25   – 2027 роки»  
 (найменування міської цільової програми)

Обсяги фінансових 
ресурсів, всього

За роками виконання

2025 2026 2027

Бюджет Запорізької
територіальної громади

317570,163 126810,764 105785,796 84973,603

Державний бюджет 0,000 0,000 0,000 0,000
Обласний бюджет (інші 
субвенції)

0,000 0,000 0,000 0,000

Інші джерела* 0,000 0,000 0,000 0,000

Усього 317570,163 126810,764 105785,796 84973,603

* Інші джерела можуть включати гранти, власні кошти, залучені кредити, інші джерела, не заборонені чинним 
законодавством

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО
 



Додаток 3
до Програми «Фізична культура 
та спорт  на 2025 – 2027 роки»

Очікувані результати
виконання програми  «Фізична культура  та  спорт на 20  25   – 2027 роки»  

(найменування міської цільової програми)

Найменування завдання
Найменування 

показників виконання 
завдання

Одиниця 
виміру

Головний 
розпорядник 

бюджетних коштів

Значення показників

усього
у тому числі за роками

2025 2026 2027
1 2 3 4 5 6 7 8

Залучення до занять фізичною 
культурою та спортом усіх 

верств населення

Кількість змагань Одиниць Департамент спорту, 
сім’ї та молоді міської 

ради

263 91 85 87

Покращення результатів виступу 
збірних команд міста з видів 
спорту на змаганнях різних 

рівнів

Кількість учасників Особи Департамент спорту, 
сім’ї та молоді міської 

ради

441 147 146 148

Стимулювання професійної 
майстерності тренерів-

викладачів ДЮСШ 

Кількість
тренерів-викладачів

Особи Департамент спорту, 
сім’ї та молоді міської 

ради

    38 12 13 13

Відзначення преміями міського 
голови кращих  тренерів-

викладачів ДЮСШ

Кількість
тренерів-викладачів

Особи Департамент спорту, 
сім’ї та молоді міської 

ради

12 4 4 4
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Продовження додатку 3 

1 2 3 4 5 6 7 8
Підготовка спортивного резерву 
та підвищення спортивного рівня 
у дитячо-юнацьких спортивних 

школах

Кількість учасників 
спортивних заходів

Особи Департамент спорту, 
сім’ї та молоді міської 

ради 

11921 4257 3832 3832

Забезпечення роботи КП «СК 
«Металург Запоріжжя»

Відсоток надання 
фінансової підтримки

% Департамент спорту, 
сім’ї та молоді міської 

ради, 
КП «СК «Металург 

Запоріжжя»

100 100 100 100

Оновлення матеріально-
технічної бази закладів фізичної 

культури та спорту

Кількість спортивного 
обладнання та 

інвентарю

Одиниць Департамент спорту, 
сім’ї та молоді міської 

ради, КУ «ЗРФСК»

3282 1302 1915 65

Кількість спортивного 
обладнання  та 

інвентарю 
довгострокового 

користування

73 11 62 0

Кількість іншого 
обладнання 

довгострокового 
користування

3 1 2 0



3

1 2 3 4 5 6 7 8
Забезпечення утримання 

будівель та приміщень закладів 
фізичної культури та спорту у 

відповідності до санітарно-
гігієнічних вимог

Кількість об’єктів, в 
яких плануються 
поточні ремонти

Одиниць Департамент спорту, 
сім’ї та молоді міської 

ради, КУ «ЗРФСК», 
КУ «ЗМШК «Думка»

  

48 25 23 0

Кількість об’єктів, в 
яких планується 

капітальний ремонт

3 3 0 0

Залучення спортивних клубів, як 
громадських організацій, до 

здійснення фізкультурно-
оздоровчої та спортивної 

діяльності

Відсоток надання 
фінансової підтримки 

спортивним клубам, як 
громадським 
організаціям

% Департамент спорту, 
сім’ї та молоді міської 

ради

100 0 100 0

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 2
до рішення міської ради
___________№_______

Міська програма підтримки обдарованої молоді м. Запоріжжя 
на 2025-2027 роки

Загальні положення Програми
Молодь  –  це  потенціал  розвитку  міста.  Молоді  люди  мають  безмежні 

можливості  для сприяння інноваціям та з  ентузіазмом прокладають шлях до 
змін. 

Допомога молоді у розкритті у повній мірі її потенціалу, створення умов 
для  реалізації  творчих  здібностей,  підтримка  громадських  ініціатив  може 
послужити рушієм та прискорювачем змін в місті Запоріжжя. 

Важливим  напрямком  місцевої  політики  є  турбота  про  обдаровану  і 
талановиту молодь, її творчий, інтелектуальний, духовний і фізичний розвиток, 
створення умов для реалізації їх потенціалу.

Міська програма підтримки обдарованої молоді м. Запоріжжя на 2025-2027 
роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про місцеве 
самоврядування  в  Україні»  від  21.05.1997 № 280/97-ВР (зі  змінами),  Закону 
України «Про основні засади молодіжної політики» від 27.04.2021 № 1414-IX 
(зі  змінами),  Закону  України  «Про  освіту»  від  05.09.2017  №  2145-VIII  (зі 
змінами),  Указу  Президента  України  «Про  заходи  щодо  розвитку  системи 
виявлення  та  підтримки  обдарованих  і  талановитих  дітей  та  молоді»  від 
30.09.2010 № 927/2010.

Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання
На  сьогодні  актуальною  проблемою  для  міста  Запоріжжя  є  наявність 

дефіциту висококваліфікованих працівників – фахівців високого рівня в різних 
галузях. Проблеми обдарованості, творчості, інтелекту поступово переростають 
у  послідовну  місцеву  політику,  спрямовану  на  стимулювання  обдарованої 
молоді, на захист таланту, виховання інтелектуальної та творчої еліти міста.

У місті Запоріжжі функціонує 6 закладів вищої освіти (академії, інститути, 
університети),  14  закладів  фахової  передвищої  освіти  (коледжі),  11  закладів 
професійної  (професійно-технічної)  освіти,  19  дитячо-юнацьких  спортивних 
шкіл, що фінансуються з місцевого бюджету, 13 мистецьких шкіл.

Учнівська  та  студентська молодь гідно представляє  місто Запоріжжя на 
спортивних,  творчих,  наукових  заходах  Міжнародного,  Всеукраїнського, 
обласного, міського рівнів.  Молодь міста займається науково-дослідницькою 
та волонтерською діяльністю, приймає активну участь у громадському житті 
міста.
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Мета Програми
Метою Програми  є  створення  умов  для  розвитку  потенціалу  молоді  та 

дієвого механізму матеріального  стимулювання обдарованої молоді за високі 
досягнення.

Завдання та заходи Програми
Основним завданням Програми є підтримка та стимулювання обдарованої 

молоді  шляхом надання матеріальної  підтримки молодим вченим,  студентам 
закладів вищої освіти та закладів фахової передвищої освіти, учням закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти,  молодим тренерам-викладачам та 
вихованцям  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл,  учням  мистецьких  шкіл, 
представникам молоді  за  досягнення високих результатів у  навчанні,  спорті, 
науково-дослідницькій  діяльності,  культурі  та  мистецтві,  громадській  та 
волонтерській діяльності, за значний особистий внесок у розвиток молодіжного 
руху міста.

Перелік заходів і завдань наведено в додатку 1.

Шляхи реалізації Програми
Програма передбачає впровадження механізму стимулювання обдарованої 

молоді у вигляді адресної матеріальної підтримки.
Критеріями щодо призначення матеріальної підтримки обдарованій молоді 

міста є:
 високий бал успішності у навчанні;
 досягнення  у  спорті,  науково-дослідницькій  діяльності,  культурі  та 

мистецтві, громадській та волонтерській діяльності;
 активна участь в організації та проведенні міських заходів.
У  рамках  Програми  матеріальна  підтримка  надається  представникам 

обдарованої молоді міста, а саме: 
1) 11 молодим вченим; 
2) 255 студентам закладів вищої освіти (академії, інститути, університети); 
3) 63 студентам закладів фахової передвищої освіти (коледжі); 
4) 72 учням закладів професійної (професійно-технічної) освіти; 
5) 98 вихованцям дитячо-юнацьких спортивних шкіл, які досягли значних 

досягнень у спорті;
6)  21  вихованцям  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл,  які  стали 

переможцями, призерами та учасниками Олімпійських та Паралімпійських ігор; 
переможцями  та  призерами  Всесвітніх  ігор;  переможцями  та  призерами 
Всесвітньої шахової Олімпіади; переможцями та призерами Європейських ігор; 
переможцями  та  призерами  Всесвітніх  ігор  з  єдиноборств;  переможцями  та 
призерами  юнацьких  Олімпійських  ігор;  переможцями  та  призерами 
Європейського  юнацького  Олімпійського  фестивалю;  переможцями  та 
призерами кубків Світу та Європи;
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7)  28  учням  мистецьких  шкіл,  які  досягли  значних  досягнень  у  галузі 
культури і мистецтв;

8)  молодим  тренерам-викладачам  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл, 
вихованці  яких  досягли  значних  успіхів  у  спорті  за  окремим  списком, 
затвердженим наказом департаменту спорту, сім’ї та молоді Запорізької міської 
ради (далі – Департамент);

9)  25  представникам  молоді  за  значний  особистий  внесок  у  розвиток 
молодіжного руху міста.

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування Програми
         Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюється за рахунок коштів 
бюджету міської територіальної громади .

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування наведено в додатку 2.

Очікувані результати, ефективність Програми
Виконання Програми надасть змогу : 
сформувати систему виявлення і відбору обдарованої молоді;
консолідувати  зусилля  органів  місцевого  самоврядування,  навчальних 

закладів, установ та організацій у роботі з обдарованою молоддю;
розробити дієвий механізм стимулювання обдарованої молоді.
Очікувані результати Програми наведено в додатку 3.

Координація та контроль за ходом виконання програми
Забезпечення  координації  та  контролю  за  ходом  виконання  Програми, 

цільовим та ефективним використанням коштів покладається на Департамент.
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів, передбачених в 

бюджеті міської територіальної громади.
Головний  розпорядник  коштів  забезпечує  виконання  запланованих 

Програмою  завдань  та  заходів  для  досягнення  очікуваних  показників, 
проводить аналіз і комплексну оцінку результатів виконання завдань та заходів 
Програми, цільового використання коштів і готує проміжні та щорічні звіти про 
хід виконання Програми.

Секретар міської ради          Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 1
до Міської програми підтримки 
обдарованої молоді м.Запоріжжя на
2025-2027 роки

Завдання і заходи 
з виконання Міської програми підтримки обдарованої молоді м. Запоріжжя на 2025  -2027   роки  

(найменування міської цільової програми)

Найменування 
завдання Найменування заходу

Головний 
розпорядник 
бюджетних 

коштів, 
виконавці

Джерела 
фінансування 

Прогнозні обсяги, тис.грн
Всього За роками

2025 2026 2027

Матеріальна 
підтримка 

обдарованої 
молоді

Матеріальна підтримка молодим вченим, студентам 
закладів вищої освіти (академії, інститути, 
університети), студентам закладів фахової 
передвищої освіти (коледжі), учням закладів 
професійної (професійно-технічної) освіти, молодим 
тренерам-викладачам та вихованцям дитячо-
юнацьких спортивних шкіл, учням мистецьких шкіл, 
представникам молоді молодіжного руху міста

Департамент 
спорту, сім’ї та 
молоді міської 

ради, управління 
по роботі з 
молоддю та 

сім’єю 
департаменту 

спорту, сім’ї та 
молоді міської 

ради

Бюджет
Запорізької 

міської 
територіаль
ної громади 

17048,898 5642,396 5703,251 5703,251

Разом за завданням 1 17048,898 5642,396 5703,251 5703,251
Разом за програмою 17048,898 5642,396 5703,251 5703,251

Секретар міської ради                                                    Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 2
до Міської програми підтримки 
обдарованої молоді м. Запоріжжя на 
2025-2027 роки

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування
Міської програми підтримки обдарованої молоді м. Запоріжжя на 2025-2027 роки

(найменування міської цільової програми)

Обсяги фінансових 
ресурсів, всього

За роками виконання

2025 2026 2027

Бюджет міської територіальної 
громади 

17048,898 5642,396 5703,251 5703,251

Державний бюджет 0 0 0 0
Обласний бюджет (інша 

субвенція)
0 0 0 0

Інші джерела* 0 0 0 0
Усього 17048,898 5642,396 5703,251 5703,251

    
*Інші джерела можуть включати гранти, власні кошти, залучені кредити, інші джерела,  не заборонені чинним 
законодавством

Секретар міської ради                                                    Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 3
до Міської програми підтримки 
обдарованої молоді м. Запоріжжя на 
2025-2027 роки

Очікувані результати
виконання Міської програми підтримки обдарованої молоді м. Запоріжжя на 2025  -2027   роки  

                    (найменування міської цільової програми)
Найменування 

завдання 
Найменування 

показників виконання 
завдання

Одиниця 
виміру

Головний розпорядник 
бюджетних коштів

Значення показників

Всього у тому числі за роками
2025 2026 2027

Матеріальна підтримка 
обдарованої молоді

Кількість осіб, яким 
буде надана 
матеріальна 
підтримка

Особа Департамент спорту, сім’ї та 
молоді міської ради, 

Управління  по роботі з 
молоддю та сім’єю 

департаменту спорту, сім’ї та 
молоді  міської ради

1762 590 586 586

Секретар міської ради                                      Регіна ХАРЧЕНКО



   Додаток 3
   до рішення міської ради

       ___________№_______

Програма фінансування заходів з питань сім’ї в м. Запоріжжі
 на 2025-2027 роки 

Загальні положення Програми
Програма фінансування заходів з  питань сім’ї  в м.  Запоріжжі на 2025-

2027  роки  (далі  –  Програма) ґрунтується  на  необхідності  формування  та 
реалізації  ефективної  сімейної  політики  в  місті  Запоріжжі,  спрямованої  на 
розвиток сімейних цінностей, підтримку стабільності родин та покращення їх 
соціального  благополуччя.  Програма  передбачає  надання  комплексної 
психологічної  та  соціальної  допомоги родинам,  що перебувають  у  складних 
життєвих  ситуаціях,  зокрема  багатодітним,  малозабезпеченим,  одиноким 
батькам,  а  також сім'ям,  що  постраждали  від  наслідків  війни  та  соціальних 
негараздів. Це дозволить створити сприятливі умови для зміцнення інституту 
сім'ї та покращення якості життя мешканців міста.

Програма  розроблена  відповідно  до  Закону  України  «Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні»  від  21.05.1997  №  280/97-ВР  (зі  змінами),  «Про 
забезпечення  рівних  прав  та  можливостей  жінок  і  чоловіків»  від  08.09.2005 
№  2866-ІV  (зі  змінами),  Закону  України  «Про  запобігання  та  протидію 
домашньому  насильству»  від  07.12.2017  №  2229-VIII (зі  змінами),  Закону 
України  «Про  протидію  торгівлі  людьми»  від  20.09.2011  №  3739-VI  (зі 
змінами), Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 
взаємодії  суб’єктів,  що  здійснюють  заходи  у  сфері  запобігання  та  протидії 
домашньому насильству і насильству за ознакою статті» від 22.08.2018 № 658 
(зі  змінами);  Указу  Президента  «Про  Стратегію  національно-патріотичного 
виховання» від 18.05.2019 № 286/2019 (зі змінами). 

Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання
З початком повномасштабного вторгнення значно погіршилася соціально-

економічна ситуація в Запоріжжі. Багато сімей втратили стабільний дохід через 
закриття підприємств або зменшення обсягів виробництва. Безробіття в місті 
зросло,   а  інфляція   та стрімке   зростання   цін  на   базові   товари   і   послуги 
створили додаткові труднощі для родин, особливо тих, які і так жили на межі 
бідності.

Малозабезпечені,  багатодітні  та  одинокі  батьки  стали  найбільш 
вразливими категоріями  серед  місцевих  жителів.  Втрата  роботи,  труднощі  з 
орендою житла,  відсутність  стабільного  доходу  –  усе  це  стало  реалією для 
багатьох родин Запоріжжя.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2866-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2866-15
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Однією з найбільших проблем, що постала перед родинами міста, є масове 
переміщення  населення.  В  умовах  активних  бойових  дій  на  сході  і  півдні 
України Запоріжжя стало одним із центрів для внутрішньо переміщених осіб. 
Це значно збільшило навантаження на місцеві ресурси: школи, лікарні, дитячі 
садки, а також житловий фонд міста.

Родини,  що  вимушено  покинули  свої  домівки,  опинилися  в  складній 
ситуації – їм часто бракує житла, фінансів та соціальних послуг для адаптації до 
нових умов. Нерідко молоді родини з дітьми чи багатодітні сім'ї виявляються у 
складних  соціальних  і  економічних  умовах,  що  підсилюється  нестабільною 
ситуацією на ринку оренди житла та надмірним навантаженням на соціальні 
служби.

Психологічний  вплив  війни  на  родини  в  Запоріжжі  важко  переоцінити. 
Постійний стрес, тривога, страх за життя рідних і дітей, а також необхідність 
адаптуватися  до  нових  умов  –  усе  це  призвело  до  збільшення  рівня  психо-
емоційних розладів серед мешканців. Для багатьох сімей війна стала джерелом 
емоційної травми, яку складно подолати без професійної підтримки.

Одинокі матері, батьки, що втратили своїх рідних на фронті, або родини, 
які  пережили  евакуацію  з  окупованих  територій,  часто  зіштовхуються  з 
депресією,  тривожними  розладами,  стресом,  а  іноді  й  із  проблемами  в 
стосунках.  Дитячі  психологи  також  відзначають  збільшення  випадків 
посттравматичного  стресового  розладу  (ПТСР)  серед  дітей,  які  пережили 
обстріли та переїзди.

За  останні  два  роки  спостерігається  зростання  домашнього  насильства. 
Через стрес, безробіття, економічні труднощі та загальну напругу в суспільстві 
збільшилася  кількість  випадків  насильства  в  сім'ях.  Родини,  які  раніше  не 
стикалися з такими проблемами, зараз опиняються в ситуаціях, коли насильство 
стає частиною їхнього повсякденного життя.

Місцеві  організації,  що  працюють  у  сфері  протидії  насильству, 
відзначають  збільшення  звернень  до  кризових  центрів,  але  через 
переповненість цих закладів і відсутність достатньої кількості кваліфікованих 
фахівців, не всі родини можуть отримати необхідну допомогу вчасно.

Враховуючи  масштаб  проблем,  з  якими  стикаються  родини  в  місті, 
необхідно звернути увагу на створення більш ефективної системи соціальної 
підтримки.  Це  включає  не  лише  матеріальну  допомогу,  а  й  надання 
психологічних, юридичних і медичних послуг для родин, що постраждали від 
війни. Важливо також посилити роль громадських організацій та волонтерських
ініціатив  у  наданні  допомоги,  а  також  проводити  заходи  з  протидії  та 
запобігання  домашнього  насильства  та/або  насильства  за  ознакою  статі  та 
торгівлі людьми.
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Мета Програми
Метою  програми  є  забезпечення  комплексної  підтримки  сімей  у  місті 

Запоріжжі,  поліпшення  їхнього  соціального  становища,  створення  умов  для 
розвитку здорових і стабільних родин, а також підвищення якості життя через 
реалізацію заходів, спрямованих на підтримку сімей різних категорій.

Завдання та заходи Програми
Основним завданням Програми є:
проведення  заходів  спрямованих  на  створення  умов  та  сприяння 

національно-патріотичному, творчому, інтелектуальному розвитку сімей міста;
проведення  заходів  спрямованих  на  створення  умов  для  всебічного 

розвитку, організації змістовного дозвілля сімей міста, підвищення ролі сім’ї як 
основи суспільства;

проведення заходів направлених на протидію та запобігання насильству в 
сім'ї та/або насильства за ознакою статі та торгівлі людьми;

підвищення рівня соціальної інтеграції та психологічної підтримки сімей 
м. Запоріжжя.

Перелік заходів і завдань наведено в додатку 1.

Шляхи реалізації Програми
1.  Здійснити  комплекс  заходів,  спрямованих  на  реалізацію  сімейної 

політики в місті Запоріжжі;
2.  Залучити  до  співпраці  громадські  та  міжнародні  організації,  органи 

студентського  самоврядування,  молодіжний  актив  трудових  колективів, 
благодійні  та  волонтерські  об’єднання,  місцевий  бізнес,  діяльність  яких 
спрямована на підтримку сімей.

Очікувані результати, ефективність Програми
Виконання Програми сприятиме:
створенню сприятливих умов для соціального становлення і розвитку сімей 

міста Запоріжжя;
залученню  більшої  кількості  сімей  до  участі  у  міських  заходах, 

спрямованих  на  підтримку  та  розвиток  сімейних  цінностей  у  суспільстві, 
гендерної    рівності,  відповідального   батьківства;

зміцненню родинних відносин та  створенню підтримуючого соціального 
середовища,  що  позитивно  впливає  на  психологічне  здоров’я  та  добробут 
сімей; 

розвитку  навичок  подолання  стресових  ситуацій,  зниженню  рівня 
тривожності та депресії у членів сімей;

швидкій адаптації до соціальних змін та розвитку відчуття приналежності 
до громади. 
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Очікувані результати Програми наведено в додатку 3.

Орієнтовані обсяги та джерела фінансування Програми
Фінансування  визначених  у  Програмі   заходів  здійснюється  за рахунок

власних  ресурсів  бюджету  Запорізької  міської  територіальної  громади  та 
визначається щороку з урахуванням його можливостей, а також інших джерел, 
не заборонених чинним законодавством України.

Головним  розпорядником  коштів  бюджету  Запорізької  міської 
територіальної  громади  є  департамент  спорту,  сім’ї  та  молоді  Запорізької 
міської ради.

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування наведено в додатку 2.

Координація та контроль за ходом виконання Програми
Забезпечення  координації  та  контролю  за  ходом  виконання  Програми, 

цільовим та ефективним використанням коштів покладається на Департамент 
спорту, сім’ї та молоді Запорізької міської ради.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів, передбачених в 
бюджеті Запорізької міської територіальної громади.

Головний  розпорядник  коштів  забезпечує  виконання  запланованих 
Програмою  завдань  та  заходів  для  досягнення  очікуваних  показників, 
проводить аналіз і комплексну оцінку результатів виконання завдань та заходів 
Програми, цільового використання коштів і готує проміжні та щорічні звіти про 
хід виконання Програми.

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 1
до Програми фінансування заходів з 
питань сім’ї в м. Запоріжжі на 
2025-2027 роки 

Завдання і заходи 
з виконання Програми фінансування заходів з питань сім  ’  ї в м. Запоріжжі на 2025-2027 роки   

(найменування міської цільової програми)

Найменування 
завдання Найменування заходу

Головний 
розпорядник 

бюджетних коштів, 
виконавці

Джерела 
фінансування

Прогнозні обсяги, тис.грн.

Всього
За роками

2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8
Завдання 1

Створення 
сприятливих 

умов для 
соціального 

становлення і 
розвитку сімей 

міста 
Запоріжжя

-  проведення  заходів 
спрямованих  на  створення  умов 
та  сприяння  національно-
патріотичному,  творчому, 
інтелектуальному розвитку сімей 
міста;
-  проведення  заходів 
спрямованих  на  створення  умов 
для  всебічного  розвитку, 
організації  змістовного  дозвілля 
сімей  міста,  підвищення  ролі 
сім’ї як основи суспільства;

Департамент 
спорту, сім’ї та 

молоді 
 міської ради, 
Управління по 

роботі з 
молоддю та 

сім’єю 
департаменту 

спорту, сім’ї та 
молоді міської 

ради

Бюджет міської 
територіальної 

громади 

1421,632 430,629 473,258 517,745
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Продовження додатку 1

1 2 3 4 5 6 7 8
- проведення заходів направлених 
на  протидію  та  запобігання 
насильству  в  сім'ї  та/або 
насильства  за  ознакою  статі  та 
торгівлі людьми;
- підвищення  рівня  соціальної 
інтеграції  та  психологічної 
підтримки сімей м. Запоріжжя.

Разом за завданням 1 1421,632 430,629 473,258 517,745
Разом за програмою 1421,632 430,629 473,258 517,745

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО
  



      Додаток 2
      до Програми фінансування заходів з 
      питань сім’ї в м. Запоріжжі на 
      2025-2027 роки 

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування
Програми фінансування заходів з питань сім’ї в   м. Запоріжжі   на 2025-2027 роки   

(найменування міської цільової програми)

Обсяги фінансових 
ресурсів, всього

За роками виконання

2025 2026 2027

Бюджет міської 
територіальної громади 

1421,632 430,629 473,258 517,745

Державний бюджет 0 0 0 0

Обласний бюджет (інша 
субвенція)

0 0 0 0

Інші джерела* 0 0 0 0

Усього 1421,632 430,629 473,258 517,745

*Інші джерела можуть включати гранти, власні кошти, залучені кредити, інші джерела, не заборонені чинним 
законодавством

   Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



      Додаток 3
      до Програми фінансування заходів з 
      питань сім’ї в м. Запоріжжі на 
      2025-2027 роки 

Очікувані результати
виконання Програми фінансування заходів з питань сім’ї в   м. Запоріжжі   на 2025  -2027   роки  

                    (найменування міської цільової програми)

№ Найменування 
завдання 

Найменування 
показників виконання 

завдання

Одиниця 
виміру

Головний 
розпорядник 

бюджетних коштів

Значення показників

Всього У тому числі за роками
2025 2026 2027

1
Створення 

сприятливих умов 
для соціального 
становлення і 

розвитку сімей 
міста Запоріжжя

Кількість заходів Одиниця Департамент спорту, 
сім’ї та молоді 
 міської ради, 

Управління  по роботі 
з молоддю та сім’єю 
департаменту спорту, 

сім’ї та молоді 
 міської ради

63 19 22 22

Кількість учасників 
заходів

Особа 13560 4470 4510 4580

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 4
до рішення міської ради
___________№________

Програма по роботі з кривдниками в м. Запоріжжі на 2025-2027 роки

Загальні положення Програми
У місті Запоріжжі, як і в інших громадах України, питання забезпечення 

безпеки  постраждалих  осіб  та  суспільства  загалом  залишається  актуальним. 
Відсутність  системної  роботи  з  кривдниками на  етапі  їх  реабілітації  значно 
підвищує ризик повторного вчинення насильства в подальших стосунках і може 
створити  додаткові  загрози  для  безпеки  громади.  Саме  тому  формування 
ефективної  системи  профілактики  та  корекційних  заходів  щодо  осіб,  які 
вчинили  насильство,  є  важливим  елементом  комплексної  політики  у  сфері 
запобігання та протидії домашньому насильству.

Програма по роботі з кривдниками в м. Запоріжжі на 2025-2027 роки (далі 
–  Програма)  дозволяє  реалізувати  профілактичні  та  корекційні  заходи,  які 
мають  значний  потенціал  для  зниження  рівня  насильства,  зміни  патернів 
поведінки  у  кривдників  та  запобігання  рецидивам,  дозволяє  мінімізувати 
ризики та створити безпечнішим середовище для всіх членів громади.

Програма  розроблена  відповідно  до  Законів  України  «Про  місцеве 
самоврядування в Україні» від 21.05.1997 № 280/97 – ВР (зі  змінами),  «Про 
запобігання та протидію домашньому насильству» від 07.12.2017 № 2229-VІІІ 
(зі змінами), «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків» 
від 08.09.2005 № 2866-ІV (зі змінами), Постанови Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері 
запобігання  та  протидії  домашньому  насильству  і  насильству  за  ознакою 
статті»  від  22.08.2018  №  658  (зі  змінами),  Наказу  Міністерства  Соціальної 
політики України «Про затвердження Типової програми для кривдників» від 
01.10.2018 № 1434 (зі змінами).

У  Програмі  терміни  вживаються  у  значеннях,  відповідно  до  Законів 
України  «Про запобігання та протидію домашньому насильству» (зі змінами), 
«Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків» (зі змінами) 
та інших нормативно-правових актів.

Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання
В м.  Запоріжжі  спостерігається  стійка  тенденція  до  зростання  випадків 

домашнього насильства. Незважаючи на законодавчі ініціативи та заходи, які 
проводяться  суб’єктами,  що  здійснюють  діяльність  у  сфері  запобігання  та 
протидії домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі кількість 
звернень до поліції  та  соціальних служб,  а  також повідомлень про домашнє 
насильство  в  медіа, залишається   високою.  Багато   випадків  насильства  не 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2866-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2866-15
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завжди своєчасно виявляються або залишаються поза увагою. Статистика щодо 
кількості  зареєстрованих  випадків  насильства  йде  вгору,  що  свідчить  про 
актуальність потреби в системній програмі для боротьби з цією проблемою.

За інформацією суб’єктів, які здійснюють діяльність в сфері запобігання та 
протидії  домашнього  насильства та/або  насильства  за  ознакою  статі  в 
м. Запоріжжі  за   2024  рік надійшло 8854 заяви/повідомлення   про   факти 
домашнього  насильства  та/або  насильства  за  ознакою  статі (жінки  –  7039, 
чоловіки – 829, діти – 232, особи з інвалідністю – 75),  за 9 місяців 2025 року – 
5114 заяви/повідомлення (жінки – 3902,  чоловіки – 552,  діти – 310,  особи з 
інвалідністю – 44).

Проблема домашнього насильства потребує не лише заходів для підтримки 
постраждалих,  але  й  системної  роботи  з  самими  кривдниками.  Більшість 
програм  на  місцевому  рівні  сфокусовані  на  допомозі  постраждалим  від 
домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, однак недостатньо 
уваги  приділяється  корекції  поведінки  осіб,  які  здійснюють  насильство.  Без 
корекції поведінки кривдників на системному рівні можливе лише тимчасове 
зменшення насильства, що не є стійким і не усуває проблему в довгостроковій 
перспективі.

За  останні  два  роки  кількість  постанов/вироків  районних  судів 
м. Запоріжжя про направлення осіб, які вчинили домашнє та/або насильство за 
ознакою статі на проходження Програми зросло на 42 % з 77 постанов/вироків 
у 2024 році до 110 постанов/вироків за 10 місяців 2025 року.

У  2024–2025  роках  департаментом  спорту,  сім’ї  та  молоді  Запорізької 
міської ради (далі – Департамент) здійснювалось направлення кривдників на 
проходження Програми:

 2024  рік:  11  осіб  направлено  на  проходження  Програми  (жінки  –  1, 
чоловіки – 10), із них 10 осіб пройшли Програму, стосовно 1 особи розпочато 
кримінальне провадження у зв’язку з ухиленням від проходження Програми;

 станом  на  24.11.2025:  79  осіб  направлено  на  проходження  Програми 
(жінки  –  14,  чоловіки  –  65),  із  них:  24  особи  пройшли  Програму;  19  осіб 
проходять Програму; 1 особі судом винесено вирок у зв’язку з ухиленням від 
проходження Програми; стосовно 27 осіб розпочато кримінальні провадження у 
зв’язку  з  ухилення  від  проходження  Програми;  8  осіб  не  змогли  пройти 
Програму  з  наступних  причин:  смерть,  призов  на  проходження  служби  в 
Збройних Силах України, виїзд за кордон.

Мета Програми
Проведення комплексних профілактичних та корекційних заходів для осіб, 

які  вчинили  домашнє  насильство  та/або  насильство  за  ознакою  статі,  що 
спрямовані на зміну і  усвідомлення їх насильницької поведінки, формування 
нової, неагресивної моделі поведінки у приватних стосунках та відповідального 
ставлення до власних вчинків та їхніх наслідків.
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Завдання та заходи Програми
Основні завдання Програми:
сприяння зміні насильницької поведінки кривдника;
сприяння  засвоєнню  кривдником  моделі  сімейного  життя  на  засадах 

гендерної  рівності,  взаєморозуміння,  взаємоповаги  і  дотримання  прав  усіх 
членів  родини,  формування  у  кривдника  конструктивної  моделі  поведінки у 
приватних стосунках;

сприяння  оволодіння  кривдником  знаннями  про  основні  норми 
законодавства в сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або 
насильству  за  ознакою  статі,  а  також  про  види  відповідальності  за  його 
вчинення.

Перелік заходів і завдань наведено в додатку 1.

      Шляхи реалізації програми
1.  Організаційні  питання  та  забезпечення  виконання  цієї  Програми,  її 

проходження  кривдниками  покладається  на  Департамент  спорту,  сім’ї  та 
молоді Запорізької міської ради (далі – Департамент).

Департамент  залучає  до  виконання  Програми  підприємства,  установи, 
організації  незалежно від  форми власності,  громадські  об’єднання,  фізичних 
осіб – підприємців, а також фізичних осіб, які надають соціальні послуги (за їх 
згодою) (далі – Організація), відповідно до законодавства.

2.  Програму  реалізують фахівці,  які  мають фахову вищу освіту (в тому 
числі психолог, психотерапевт, психіатр) та пройшли відповідне спеціалізоване 
навчання з проведення програм для кривдників, представляють суб’єктів, які 
здійснюють  заходи  у  сфері  запобігання  та  протидії  домашньому насильству 
та/або  насильству  за  ознакою статі  або  залучені  та  проводять  програму для 
кривдників на замовлення суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері запобігання 
та  протидії  домашньому  насильству  та/або  насильству  за  ознакою  статі,  в 
порядку, передбаченому чинним законодавством.

Департамент  укладає  договір  з  Організацією  про  надання  послуг  щодо 
проходження особами, які вчинили домашнє насильство та/або насильство за 
ознакою статі (надалі – Організація) Програми на території міста Запоріжжя.

3.  Методологічні  засади  та  тематичний  план  Програми  розробляються 
Організацією і погоджується з Департаментом.

4.  Кривдника  може бути направлено за  рішенням суду на  проходження 
Програми на строк від трьох місяців до одного року у випадках, передбачених 
законодавством.

Також кривдник може брати участь у цій Програмі за власною ініціативою 
на добровільній основі.

5.  Заходи  з  організації  та  забезпечення  проходження  цієї  Програми 
кривдниками проводяться на підставі інформації, отриманої відповідно до 
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законодавства від районних судів м. Запоріжжя або за особистим зверненням 
кривдника до Департаменту.

6. Порядок дій щодо направлення осіб, які вчинили домашнє насильство 
та/або насильство за ознакою статі, на проходження Програми розробляється 
Департаментом та затверджується рішенням виконавчого комітету Запорізької 
міської ради.

      Очікувані результати, ефективність Програми
Виконання Програми сприятиме: 
формуванню у кривдника відповідального ставлення до власної поведінки 

та її наслідків для себе та оточуючих;
формування у кривдника емоційного інтелекту та самосвідомості;
розвиток  навичок  кривдника  до  конструктивного  безконфліктного 

спілкування, ефективної та ненасильницької комунікації;
розвиток здатності кривдника виявляти, аналізувати та усвідомлювати свої

негативні думки, когнітивні фільтри, помилки, емоції,  розуміти їх наслідки.
Очікувані результати Програми наведено в додатку 3.

Орієнтовані обсяги та джерела фінансування Програми
Фінансування  визначених  у  Програмі  заходів  здійснюється  за  рахунок 

власних  ресурсів  бюджету  Запорізької  міської  територіальної  громади  та 
визначається щороку з урахуванням його можливостей, а також інших джерел, 
не заборонених чинним законодавством України.

Головним  розпорядником  коштів  бюджету  Запорізької  міської 
територіальної  громади  є  департамент  спорту,  сім’ї  та  молоді  Запорізької 
міської ради.

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування наведено в додатку 2.

Координація та контроль за ходом виконання Програми
Забезпечення  координації  та  контролю  за  ходом  виконання  Програми, 

цільовим та ефективним використанням коштів покладається на Департамент 
спорту, сім’ї та молоді Запорізької міської ради.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів, передбачених в 
бюджеті міської територіальної громади.

Головний  розпорядник  коштів  забезпечує  виконання  запланованих 
Програмою  завдань  та  заходів  для  досягнення  очікуваних  показників, 
проводить аналіз і комплексну оцінку результатів виконання завдань та заходів 
Програми, цільового використання коштів і готує проміжні та щорічні звіти про 
хід виконання Програми.

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 1
до Програми по роботі з 
кривдниками в м. Запоріжжі на 
2025-2027 роки

Завдання і заходи 
з виконання Програми по роботі з кривдниками в м. Запоріжжі на 2025-2027 роки

(найменування міської програми)

Найменування 
завдання

Найменування 
заходу

Головний розпорядник 
бюджетних коштів, виконавці

Джерела 
фінансування

Прогнозні обсяги, тис.грн.

Всього
За роками

2025 2026 2027

Завдання 
Сприяння 

зміні 
насильницьк
ої поведінки 
кривдника

Проведення 
індивідуальних, 

та групових 
занять з 

психологом

Департамент спорту, сім’ї та 
молоді   міської ради, 

Управління  по роботі з 
молоддю та сім’єю 

департаменту спорту, сім’ї та 
молоді   міської ради

Бюджет міської 
територіальної 

громади 

584,033 149,100 255,665 179,268

Разом за завданням 584,033 149,100 255,665 179,268
Разом за програмою 584,033 149,100 255,665 179,268

Секретар міської ради                                                                                                          Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 2
до Програми по роботі з 
кривдниками в м. Запоріжжі на 
2025-2027 роки

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування
Програми по роботі з кривдниками в м. Запоріжжі на 2025-2027 роки 

(найменування міської цільової програми)

Обсяги фінансових 
ресурсів, всього

За роками виконання

2025 2026 2027

Бюджет міської 
територіальної громади 

584,033 149,100 255,665 179,268

Державний бюджет 0 0 0 0

Обласний бюджет (інша 
субвенція)

0 0 0 0

Інші джерела* 0 0 0 0

Усього 584,033 149,100 255,665 179,268

*Інші джерела можуть включати гранти, власні кошти, залучені кредити, інші джерела, не заборонені чинним 
законодавством

  Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 3
до Програми по роботі з 
кривдниками в м. Запоріжжі на 
2025-2027 роки

Очікувані результати
виконання Програми по роботі з кривдниками в м. Запоріжжі на 2025-2027 роки

                    (найменування міської цільової програми)

Найменування завдання Найменування 
показників 

виконання завдання

Одиниця 
виміру

Головний 
розпорядник 

бюджетних коштів

Значення показників

Всього У тому числі за роками
2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8

Сприяння зміні 
насильницької 

поведінки кривдника

Кількість годин 
роботи з 

психологом

Година Департамент спорту, 
сім’ї та молоді міської 

ради,
Управління по роботі 
з молоддю та сім’єю 
департаменту спорту, 
сім’ї та молоді міської 

ради

312 312 0 0

Кількість учасників 
заходів

Особа 150 150 0 0

Кількість осіб 
(кривдників), які 

пройшли програму

Особа 64 0 40 24

Загальна кількість 
годин проведеної 
індивідуальної та 
групової роботи з 

психологом

Година 580 0 364 216



2
Продовження додатку 3

1 2 3 4 5 6 7 8
Кількість 

постанов/вироків 
районних судів м. 

Запоріжжя про 
направлення 

кривдників на 
проходження 

програми

Одиниць 235 0 115 120

 Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 5
до рішення міської ради
___________№________

Міська програма «Молодь Запоріжжя на 2025-2027 роки»

Загальні положення Програми
У місті Запоріжжі станом на 01.11.2024 проживає більше 200000 молодих 

людей, з них 47922 молодь із числа внутрішньо-переміщених осіб. 
Станом на зараз молодь Запоріжжя стикається з багатьма викликами через 

війну  та  складну  економічну  ситуацію.  Місто  перебуває  на  прифронтовій 
території, що призводить до відтоку молоді через постійні обстріли, соціальну 
ізоляцію та  обмежені  можливості  для  професійного  зростання.  За  останні  5 
років  молодь  Запоріжжя  стикалась  з  глобальними  проблемами:  COVID-19 
створив велику диспропорцію знань в галузі освіти, вимушено ввівши онлайн-
навчання,  часта  загроза  обстрілів  продовжує  руйнувати  освітній  процес  в 
закладах вищої освіти. Через відсутність соціалізації, нестача якої почалася ще 
з 2020 року, молодь не має можливості долучатися до громадських заходів та 
залишатися активними, що через час призводить до бажання покинути місто та 
спробувати  побудувати  особисте  життя  та  кар’єру  в  містах,  де  менше 
проблемних чинників.

З 2022 року місто Запоріжжя стало постійним домом для молоді із числа 
внутрішньо-переміщених  осіб,  які  стикаються  з  обмеженими  можливостями 
для  інтеграції  в  соціальне  життя  міста.  Внутрішньо  переміщені  особи 
складають  24  %  молоді  Запоріжжя.  Це  свідчить  про  те,  що  місто  не  лише 
забезпечує  безпечне  середовище  для  молоді  з  різних  регіонів,  але  й  стає 
важливим центром для формування нових соціальних зв'язків  та культурних 
спільнот.

Міська програма «Молодь Запоріжжя на 2025-2027 роки» (далі –Програма) 
базується на необхідності формування та реалізації молодіжної політики в м. 
Запоріжжя та надання молодим людям можливостей для успішної соціалізації, 
реалізації  їхнього  потенціалу  та  підвищення  їхньої  спроможності  бути 
самостійними.

Програма  розроблена  відповідно  до  Закону  України  «Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні»  від  21.05.1997  №  280/97-ВР (зі  змінами),  Закону 
України «Про основні засади молодіжної політики» від 27.04.2021 № 1414-IX 
(зі  змінами),  Закону  України  «Про  волонтерську  діяльність»  від  19.04.2011 
№  3236-VI  (зі  змінами),  Указу  Президента  України  «Про  Національну 
молодіжну  стратегію  до  2030  року»  від  12.03.2021  №  94/2021  (зі  змінами), 
Указу Президента «Про Стратегію національно-патріотичного виховання» від 
18.05.2019  №  286/2019  (зі  змінами),  постанови  Кабінету  Міністрів  України 
«Про затвердження Державної цільової соціальної програми «Молодь України» 
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на  2021-2025  роки  та  внесення  змін  до  деяких  актів  Кабінету  Міністрів 
України» від 02.06.2021 № 579 (зі змінами).

Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання Програми
Протягом  вересня-жовтня  2024  року  на  цифровій  платформі  U-Report 

Україна  проводилося  опитування  серед  молоді  «Потреби  молоді  Запорізької 
області». Участь в опитуванні взяли 882 молоді людини із них 30 % чоловіки і 
70 % жінки.

Результати дослідження показали, що 52 % опитаних респондентів мають 
думки  стосовно  переїзду  зі  свого  населеного  пункту,  що  показує  загальний 
настрій  серед  молоді  щодо  бажання  знайти  можливості  для  самореалізації 
деінде окрім Запоріжжя, а також 26% не визначились з бажанням переїзду, що 
вказує на невпевненість у можливості власного розвитку в Запоріжжі. Відтік 
молоді з міста Запоріжжя є критичною проблемою через низку факторів, таких 
як відсутність перспективних робочих місць,  недостатній розвиток освітніх і 
культурних ініціатив, а також складні соціально-економічні та безпекові умови. 

За  результатами  дослідження  46  % молоді  вважають  пріоритетом  гідне 
працевлаштування,  що  підкреслює  важливість  економічної  інтеграції  та 
створення  робочих  місць.  Молодь  натрапляє  на  фінансові  труднощі  через 
наслідки  війни,  що  призводить  до  високого  рівня  безробіття  та  обмежених 
можливостей, змушуючи шукати кращі перспективи поза містом і створюючи 
ризик втрати потенціалу для розвитку м. Запоріжжя.

Сьогодні  молодь  м.  Запоріжжя  стикається  з  серйозними  викликами  на 
шляху до отримання власного житла. Більшість молодих громадян в зв’язку з 
невигідними умовами іпотечного кредиту, які пропонують банківські установи, 
за  високими  процентними  ставками  по  кредитах,  зниженням 
кредитоспроможності  в  умовах падіння їхніх доходів,  не  мають економічної 
можливості без бюджетної підтримки придбати житло. 

Воєнні дії та стихійні лиха призвели до того, що багато молодих людей в 
Запоріжжі  зазнали  соціальної  ізоляції,  втратили  зв'язки  з  однолітками, 
втрачають  віру  у  власні  можливості  та  зменшують  свою  активність  у 
громадському житті. Ця ізоляція негативно впливає на їхній емоційний стан, а 
також на здатність брати участь у відбудові та розвитку міста.

В  восени  2024  року  в  рамках  проєкту  «Діалоги  перемоги  2024»,  який 
реалізовувався громадською організацією «Молодіжна платформа» та міською 
молодіжною  радою  при  Запорізькій  міській  раді  за  підтримки  Програми 
розвитку  ООН  та  фінансування  Міністерства  закордонних  справ  Данії 
проводилося опитуванням молоді  Запоріжжя. Участь в опитуванні взяли 235 
респондентів, із них 65 чоловіки і 170 жінки.

Результати дослідження показали, що 37,41 % молоді міста бажає брати 
участь у діяльності міста шляхом формальних інструментів таких як молодіжна 
рада, громадські  слухання, розробка  та реалізація  стратегій розвитку громади.
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Ще 23,56 % молоді виявили бажання бути залученими до діяльності міста, 
шляхом розробки та реалізації молодіжних проєктів, ініціатив та заходів, 9,7 % 
опитаної  молоді  хочуть  мати  представництво  в  органах  місцевої  влади 
натомість  лише  5,56  %  молоді  повідомило  про  відсутність  бажання  брати 
участь  житті  громади.  Результати  опитування  свідчать  про  високий  рівень 
зацікавленості  місцевої  молоді  у  залученні  до  життя  міста  та  розв'язання 
проблем місцевого значення. 

Інструменти  участі  молоді  у  вирішенні  проблем  міста  не  забезпечують 
достатнього рівня залученості. Це зумовлено низьким рівнем поінформованості 
молоді  про  доступні  механізми  вирішення  питань.  Крім  того,  молодь  має 
низьку  мотивацію  брати  участь  у  вирішенні  проблем,  оскільки  вважає  ці 
інструменти неефективними та не вірить у можливість реальних змін.

Мала  частка  молоді  Запоріжжя  є  лідерами  спільнот  та  долучена  до 
впровадження змін у місті. Це зумовлено низьким рівнем лідерських навичок 
серед  молоді,  що  заважає  створенню  спільнот  та  молодіжних  громадських 
організацій, які впроваджуватимуть зміни.

Молодіжне  лідерство  є  важливою  частиною  розвитку  міста,  адже  саме 
молодь є рушійною силою змін і прогресу. Лідери серед молодих людей мають 
здатність  не  лише  впливати  на  процеси  в  громаді,  але  й  пропонувати  нові 
рішення  для  соціальних,  економічних  та  культурних  викликів.  Проте, 
основними проблемами молодіжного лідерства є обмежений доступ до ресурсів 
та  можливостей  для  розвитку  лідерських  навичок,  відсутність  системи 
регулярних обмінів, а також низький рівень розуміння процесів роботи органах 
місцевого самоврядування.

Відсутність  розуміння  інклюзії  та  низький  рівень  культури  створення 
безбар’єрного простору є серйозною проблемо. Інклюзія означає доступність і 
прийняття  всіх  людей у  суспільстві,  незалежно від  їх  можливостей,  статі  та 
гендерної  ідентичності.  Це  стосується  не  тільки  фізичних  бар'єрів,  але  й 
соціальних та інформаційних. Для розв'язання проблем необхідне підвищення 
обізнаності  й  активне  впровадження  інклюзивних  підходів  у  ветеранській 
політиці,  людей з обмеженими можливостями та інших категорій населення. 
Необхідно  сформувати  у  молоді  культуру  інклюзивності,  де  кожна  людина, 
незалежно  від  своїх  фізичних,  психічних,  гендерних,  соціальних  чи 
економічних  особливостей  має  рівні  можливості  для  розвитку,  навчання  та 
активної  участі  в  суспільному  житті.  Створити  умови  для  формування 
толерантного  та  усвідомленого  ставлення до  людей з  інвалідністю та  інших 
вразливих груп населення.

Волонтерство серед молоді Запоріжжя є ключовим елементом соціального 
розвитку регіону. Молодь відіграє важливу роль у створенні позитивних змін, 
спрямованих на розв'язання соціальних проблем та розвиток громадянського 
суспільства. Активна участь учнівських, студентських самоврядувань та інших 
молодіжних об’єднань у волонтерських ініціативах дозволяє молодим людям не
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лише допомагати своїй громаді, але й розвивати свої лідерські та професійні 
навички.  Проте,  розвиток  волонтерства  у  Запоріжжі  стикається  з  низкою 
викликів,  серед  яких  відсутність  підтримки  з  боку  бізнесу,  недостатня 
міжнародна співпраця та обмежені можливості фінансування. Багато молодих 
людей  не  знають,  як  долучитися  до  волонтерських  ініціатив,  або  не  мають 
достатньо  інформації  про  те,  як  їхня  участь  може  вплинути  на  розвиток 
громади.

Війна  викликає  у  молоді  травми  та  психологічні  проблеми.  Своєчасна 
підтримка  може  допомогти  уникнути  довгострокових  наслідків.  Також, 
багатьом  молодим  людям,  що  втратили  соціальні  зв'язки  внаслідок  війни, 
важливо забезпечити можливості  для  взаємодії,  побудови нових відносин та 
участі в громадському житті. 

Молодь  Запоріжжя  стикається  з  прямою  загрозою  через  регулярні 
обстріли.  Постійні  повітряні  тривоги,  вибухи  та  необхідність  перебувати  в 
укриттях посилюють стрес і страх за власне життя та безпеку близьких.

Тривале  знаходження  в  стресовому  стані  може  впливати  на  загальне 
погіршення  психоемоційного  стану  та  викликати  тривожність,  безсоння, 
розвиток  або  загострення  психічних  розладів  або  посттравматичного 
стресового розладу.

В  м.  Запоріжжі  зараз  мешкає  47992  молоді  із  числа  внутрішньо-
переміщених  осіб.  Інтеграція  цієї  групи  в  соціально-економічні  процеси  є 
критично важливою для стабільного розвитку громади. Активна участь молоді 
із  числа  внутрішньо-переміщених  осіб  в  культурних  та  суспільних  подіях 
сприятиме  їхньому  швидшому  адаптуванню,  побудові  нових  соціальних 
зв'язків та включенню в економічну діяльність міста. Це не лише полегшить 
їхнє  особисте  життя,  але  й  зміцнить  економічну  та  соціальну  структуру  м. 
Запоріжжя.

На  сьогодні  в  м.  Запоріжжі  спостерігається  зниження  зацікавленості 
молоді до наукової діяльності,  а багато молодих людей не мають достатньої 
інформації  про  наявні  наукові  можливості  та  програми.  Для  покращення 
ситуації  доцільно  проводити  наукові  лекції  та  публічні  виступи  молодих 
учених,  науковців  і  дослідників,  організовувати  STEAM-ярмарки,  наукові 
дебати  та  тематичні  дискусії  для  молоді.  Крім  того,  залучення  молоді  до 
спільних наукових проєктів із закладами вищої освіти м. Запоріжжя допоможе 
зацікавити  її  науковою  діяльністю,  підвищити  обізнаність  про  наукові 
можливості та стимулювати активну участь у дослідницьких ініціативах.

У місті спостерігається ще недостатньо розвинена практика регулярного 
спілкування  та  обміну  досвідом  між  ветеранами  та  молоддю: молодь  має 
обмежене уявлення про досвід та громадську активність ветеранів, а ветерани 
не  завжди  мають  можливості  для  регулярного  спілкування  з  молодим 
поколінням.  Недостатньо популяризовані  ветеранські  бізнеси та  ініціативи,  і 
молодь потребує платформ для обміну досвідом та навчання від ветеранів.
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Для  покращення  ситуації  доцільно  організовувати  зустрічі  ветеранів  з 
молоддю у  форматі  живої  бібліотеки,  відкритих  діалогів  та  лекцій,  а  також 
ознайомчі  тури  ветеранськими  бізнесами  та  громадськими  проєктами. 
Додатково  спільні  волонтерські  ініціативи  та  медіапроекти  сприятимуть 
розвитку культури взаємопідтримки,  емпатії  та  активної  громадської  позиції 
серед молоді.

Мета Програми
Метою програми є забезпечення умов для всебічного розвитку молоді, її 

соціальної  активності,  професійної  самореалізації,  підтримки  молодіжних 
ініціатив, сприяння зайнятості молоді, а також розвитку молодіжних центрів і 
простору для молоді в місті, налагодити комунікацію з молоддю та на основі 
потреб  створити умови для  самореалізації  та  розвитку  молоді  та  підвищити 
рівень залученості молоді до прийняття важливих рішень для міста.

Завдання та заходи Програми
Основним завданням Програми є:

розвиток  професійних  навичок  та  компетенцій  молоді  та  сприяння  їх 
зайнятості  (зустрічі  учнів  та  студентів  із  представниками  різних  професій; 
екскурсії  на підприємства та установи,  які  демонструють практичну сторону 
різних професій; стажування молоді в місцевих малих та середніх бізнесах);

інформування молоді Запоріжжя про можливості доступного житла (круглі 
столи  щодо  шляхів  розв'язання  проблем  соціального  житла  молоді  між 
представниками  молоді  та  місцевої  влади  та  забудовниками  міста;   
презентаційні заходи наявних форматів купівлі доступного житла для молоді; 
просвітницькі  заходи  для  молоді  на  тему  безпечної  та  комфортної  оренди 
житла (юридична обізнаність, фінансова грамотність, базовий курс «дорослого 
життя»); адвокаційні кампанії щодо створення доступного соціального житла в 
місті м. Запоріжжі).

створення умов для інтеграції молоді в активне громадське та культурне 
життя міста  (реновація  доступних  і  безпечних  просторів  для  молоді  та 
громадських просторів; проведення інформаційної кампанії для інформування 
молоді  про  наявні  можливості  неформальної  освіти;  організація  регулярних 
зустрічей,  воркшопів  чи  семінарів  для  обміну  знаннями  та  навичками; 
проведення стажувань,  практичних тренінгів  та  майстер-класів  у  співпраці  з 
підприємствами  та  місцевим  організаціями;  організація  навчальних  та 
просвітницьких обмінів; залучення молоді до освітніх та соціальних ініціатив 
через проведення тематичних заходів та активностей; організація культурних 
події в різних районах міста);

залучення  молоді  до  участі  в  управлінні  містом  та  прийнятті  рішень 
(створення  інформаційних  точок  з  механізмами  залучення  молоді  до 
розв'язання проблем міста у місцях скупчення молоді; проведення воркшопів та
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тренінгів  з   урбаністики;  підтримка  у  створенні  нових  молодіжних 
консультативно-дорадчих  органів,  молодіжних  громадських  об'єднань, 
учнівських  та  студентських  самоврядувань,  молодіжного  активу  трудових 
колективів; стажування молоді в органах місцевого самоврядування);

розвиток  лідерських  якостей  у  молоді  для  створення  спільнот,  які 
ініціюватимуть зміни в місті (проведення тренінгів з проєктного менеджменту; 
допомога  в  формуванні  нових  спільнот;  підтримка  молодіжних  ініціатив, 
направлених на залучення молоді до розв'язання проблем міського значення);

забезпечення обізнаності  молоді  в  сфері  інклюзії  та  підтримки молоді  з 
особливими потребами (проведення навчальних курсів, семінарів та воркшопів 
спрямованих на пояснення основних принципів інклюзії; поширення соціальної 
реклами,  відеороликів,  інфографіки  та  інших  матеріалів,  що  популяризують 
ідею інклюзії та пояснюють, як підтримувати людей з особливими потребами; 
співпраця з неурядовими організаціями, що працюють у сфері інклюзії з метою 
розробки спільних проєктів);

підвищення  соціальної  активності  та  волонтерства  (створення 
просвітницьких програм, які інформують молодь про можливості волонтерства; 
співпраця  з  молодіжними  лідерами  та  спеціалістами  у  сфері  волонтерства; 
запровадження  системи  стимулів  для  підвищення  мотивації  волонтерів  та 
розвитку волонтерських навичок; забезпечення різноманітності форм участі в 
волонтерській    діяльності   (часткова/онлайн/короткострокова  форма 
залучення,  тощо);  підтримка  малих  волонтерських  об'єднань;  запровадження 
механізмів фінансової підтримки для нових і поточних волонтерських ініціатив; 
допомога в розбудові партнерських мереж між волонтерськими організаціями 
та  бізнесом;  налагодження  співпраці  з  бізнесом,  державними  установами  та 
громадськими  організаціями  для  підтримки  волонтерських  ініціатив  через 
спільні  проєкти;  встановлення  зв'язків  із  міжнародними  волонтерськими 
організаціями для обміну досвідом, спільних проєктів та залучення іноземних 
волонтерів до місцевих ініціатив);

сприяння  збереженню  та  покращенню  ментального  здоров'я  молоді 
(проведення тренінгів та семінарів, які популяризують психологічну допомогу 
та дозволяють молоді,  що пережила або переживає складні життєві ситуації, 
отримати  безкоштовні  консультації  та  експертну  допомогу  від  досвідчених 
фахівців;  курси  та  тренінги  зі  стрес-менеджменту,  емоційного  інтелекту  та 
самоусвідомлення  в  закладах  середньої  освіти  та  закладах  вищої  освіти 
м. Запоріжжя; майстер-класи, арттерапія та культурні події, де молодь зможе 
самовиражатись  і  знайти  підтримку через  творчість,  знаходячись  у  компанії 
однодумців;  впровадження  заходів  та  програм,  які  сприяють  фізичному 
здоров'ю; проведення індивідуальних зустрічей з психологом та психологічні 
групи підтримки);

інтеграція  молоді  з  числа  внутрішньо  переміщених  осіб  у  соціальне  та 
економічне життя міста (проведення семінарів, воркшопів та неформальних 
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зустрічей для обміну досвідом та пропрацювання власних проблем та потреб з 
молодими людьми, які перебували у схожих ситуаціях та фахівцями; культурні 
та спортивні заходи; інтеграція молоді із числа внутрішньо-переміщених осіб в 
суспільне  життя  міста;  налагодження  співпраці  з  бізнесом  для  створення 
програм  стажувань  та  працевлаштування  для  молоді  із  числа  внутрішньо 
переміщених осіб; проведення адвокаційних кампаній стосовно потреб молоді 
із числа внутрішньопереміщених осіб);

підтримка молодіжної наукової активності та популяризація науки серед 
молоді  (проведення наукових лекцій та публічних виступів молодих учених, 
науковців,  дослідників;  проведення  STEAM-ярмарків,  наукових  дебатів  або 
тематичних  дискусій  для  молоді;  залучення  молоді  до  спільних  наукових 
проєктів з закладами вищої освіти м. Запоріжжя);

формування  культури  взаємопідтримки  між  молоддю  та 
ветеранами(-ками)  через  ознайомлення  з  їхнім  досвідом  і  громадською 
активністю (проведення зустрічей ветеранів(-ок)  з  молоддю у форматі  живої 
бібліотеки,  відкритих  діалогів  та  мотивуючих  лекцій;
ознайомлення  молоді  з  ветеранськими  бізнесами  м.  Запоріжжя,  їхньою 
підприємницькою, громадською та благодійною діяльністю, а також із досвідом 
адаптації  ветеранів  після  служби  через  спілкування,  тематичні  екскурсії  та 
зустрічі  у  форматі  відкритого  діалогу;  проведення  творчих  майстерень; 
реалізація  спільних  волонтерських  та  громадських  проєктів  для  молоді  та 
ветеранів(-ок);  розробка  медіапроєктів  та  інформаційних  кампаній,  які 
висвітлюють ветеранські ініціативи, бізнеси та соціальні досягнення).

Перелік заходів і завдань наведено в додатку 1.

Шляхи реалізації Програми
1.  Здійснити  комплекс  заходів,  спрямованих  на  реалізацію  молодіжної 

політики в місті Запоріжжі;
2.  Залучити  до  співпраці  молодіжні  громадські  організації,  органи 

учнівського  та  студентського  самоврядування,  молодіжний  актив  трудових 
колективів,  благодійні,  громадські  та  міжнародні  організації,  діяльність яких 
спрямована на підтримку молоді.

Очікувані результати, ефективність Програми
Виконання Програми сприятиме:
створенню  сприятливих  умов  для  соціального  становлення  і  розвитку 

молоді міста Запоріжжя;
зменшенню рівня безробіття серед молоді;
зниженню  рівня  міграції  молоді  до  інших  міст  у  пошуках  доступного 

житла;
підвищенню рівня патріотичної свідомості, інтелектуального та творчого 

розвитку молоді; 
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вихованню  нових  поколінь  лідерів,  які  здатні  ініціювати  та  реалізовувати 
проєкти для покращення соціально-економічного середовища міста;

заснуванню  нових  молодіжних  організацій  та  ініціативних  груп,  які 
активно працюють над вирішенням місцевих проблем та сприяють розвитку 
міської громади;

створенню сприятливих умов для формування свідомого ставлення молоді 
до збереження власного здоров’я, переваг здорового способу життя;

підвищенню  громадської  активності  молоді,  формуванню  активної 
життєвої позиції молодих громадян міста;

збільшенню кількості молоді, яка займається волонтерською діяльністю;
покращенню психологічного стану молодих людей;

        зниженню рівня соціальної ізоляції  та депресії  серед молоді із  числа 
внутрішньопереміщених осіб;

залученню молоді до науково-пізнавальних активностей та подій;
підвищенню рівня обізнаності молоді про досвід ветеранів(-ок);
Очікувані результати Програми наведено в додатку 3.

Орієнтовані обсяги та джерела фінансування Програми
Фінансування  визначених  у  Програмі  заходів  здійснюється  за  рахунок 

власних  ресурсів  бюджету  Запорізької  міської  територіальної  громади  та 
визначається щороку з урахуванням його можливостей, а також інших джерел, 
не заборонених чинним законодавством України.

Головним  розпорядником  коштів  бюджету  Запорізької  міської 
територіальної  громади  є  департамент  спорту,  сім’ї  та  молоді  Запорізької 
міської ради.

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування наведено в додатку 2.

Координація та контроль за ходом виконання Програми
Забезпечення  координації  та  контролю  за  ходом  виконання  Програми, 

цільовим та ефективним використанням коштів покладається на Департамент 
спорту, сім’ї та молоді Запорізької міської ради.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів, передбачених в 
бюджеті міської територіальної громади.

Головний  розпорядник  коштів  забезпечує  виконання  запланованих 
Програмою  завдань  та  заходів  для  досягнення  очікуваних  показників, 
проводить аналіз і комплексну оцінку результатів виконання завдань та заходів 
Програми, цільового використання коштів і готує проміжні та щорічні звіти про 
хід виконання Програми.

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



     Додаток 1
     до Міської програми «Молодь 
     Запоріжжя на 2025-2027 роки»

Завдання і заходи 
з виконання Міської програми «Молодь Запоріжжя на 2025  -2027   роки  »  

(найменування міської цільової програми)

Найменування 
завдання Найменування заходу

Головний 
розпорядник 

бюджетних коштів, 
виконавці

Джерела 
фінансування

Прогнозні обсяги, тис.грн.

Всього
За роками

2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8
Завдання 1
Створення 
сприятливих 
умов для 
соціального 
становлення і 
розвитку молоді 
міста 
Запоріжжя

-  розвиток  професійних  навичок 
та  компетенцій  молоді  та 
сприяння їх зайнятості;
-  інформування  молоді 
Запоріжжя  про  можливості 
доступного житла;
-  створення  умов  для  інтеграції 
молоді  в  активне  громадське  та 
культурне життя міста;
-  розвиток  лідерських  якостей  у 
молоді  для  створення  спільнот, 
які ініціюватимуть зміни в місті;
-  залучення  молоді  до  участі  в 
управлінні  містом  та  прийнятті 
рішень;

Департамент 
спорту, сім’ї та 

молоді 
 міської ради, 
Комунальна 

установа 
«Запорізький 

міський 
молодіжний 

центр» 
Запорізької 
міської ради

Бюджет міської 
територіальної 

громади 

10058,416 3046,799 3348,432 3663,185
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Продовження додатку 1

1 2 3 4 5 6 7 8
- забезпечення обізнаності молоді 
в  сфері  інклюзії  та  підтримки 
молоді з особливими потребами;
-  підвищення  соціальної 
активності та волонтерства;
 -  сприяння  збереженню  та 
покращенню  ментального 
здоров'я молоді;
-  інтеграція  молоді  з  числа 
внутрішньопереміщених  осіб  у 
соціальне  та  економічне  життя 
міста;
- підтримка молодіжної наукової 
активності  та  популяризації 
науки серед молоді;
-  формування  культури 
взаємопідтримки між молоддю та 
ветеранами через ознайомлення з 
їхнім  досвідом  і  громадською 
активністю.

Разом за завданням 1 10058,416 3046,799 3348,432 3663,185
Разом за програмою 10058,416 3046,799 3348,432 3663,185

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 2
до  Міської  програми  «Молодь 
Запоріжжя на 2025-2027 роки»

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування
   Міської програми    «Молодь Запоріжжя на 2025-2027 роки  »  

(найменування міської цільової програми)

Обсяги фінансових 
ресурсів, всього

За роками виконання

2025 2026 2027

Бюджет міської територіальної 
громади 

10058,416 3046,799 3348,432 3663,185

Державний бюджет 0 0 0 0

Обласний бюджет (інша 
субвенція)

0 0 0 0

Інші джерела* 0 0 0 0

Усього 10058,416 3046,799 3348,432 3663,185

*Інші джерела можуть включати гранти, власні кошти, залучені кредити, інші джерела, не заборонені чинним 
законодавством

  Секретар міської ради    Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 3
до  Міської  програми  «Молодь 
Запоріжжя на 2025-2027 роки»

Очікувані результати
                виконання Міської програми   «Молодь Запоріжжя на 2025  -2027   роки  »  

                    (найменування міської цільової програми)

№ Найменування 
завдання 

Найменування 
показників виконання 

завдання

Одиниця 
виміру

Головний розпорядник 
бюджетних коштів

Значення показників

Всього У тому числі за роками
2025 2026 2027

1

Створення 
сприятливих умов для 
соціального 
становлення і 
розвитку молоді міста 
Запоріжжя

Кількість заходів Одиниця
Департамент спорту, сім’ї 

та молоді  міської ради, 
Комунальна установа 
«Запорізький міський 
молодіжний центр» 

Запорізької міської ради

108 36 36 36

Кількість учасників 
заходів

Особа 37265 12395 12375 12495

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 6
до рішення міської ради
___________№________

Цільова програма забезпечення 
молоді міста Запоріжжя житлом на 2025-2027 роки

Загальні положення програми
Вирішення житлового питання громадян є одним з показників соціально-

економічного  розвитку  міста,  добробуту  населення  та  важливим  чинником 
зменшення  соціальної  напруги  в  суспільстві.  Серед  пріоритетів  місцевої 
політики важливе місце займає вирішення проблеми житла громадян.

Головною передумовою необхідності затвердження та реалізації Цільової 
програми забезпечення молоді міста Запоріжжя житлом на 2025-2027 роки (далі 
–  Програма)  є  вирішення  житлового  питання  молодих  сімей  та  одиноких 
молодих  громадян  шляхом  створення  сприятливих  умов  для  забезпечення 
економічної доступності житла.

Цільова  комплексна  програма  забезпечення  молоді  міста  Запоріжжя 
житлом  (далі  Програма)  розроблена  відповідно  до  Закону  України  «Про 
місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 № 280/97-ВР, Закону України 
«Про  основні  засади  молодіжної  політики»  від  27.04.2021  №  1414-IX, 
постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  29.05.2001  №  584  «Про  порядок 
надання  пільгових  довготермінових  кредитів  молодим  сім’ям  та  одиноким 
молодим  громадянам  на  будівництво  (реконструкцію)  і  придбання  житла», 
постанови Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 № 967 «Про затвердження
Державної  програми  забезпечення  молоді  житлом  на  2013-2026  роки»  (зі 
змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 10.10.2018 № 819 «Деякі 
питання забезпечення громадян доступним житлом».

Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання
Проблема  забезпечення  молоді  житлом  залишається  однією  з  найбільш 

актуальних для міста Запоріжжя, її  невирішеність є однією з причин відтоку 
молодих  спеціалістів  з  міста,  міграції  молоді  за  кордон.  Адже  більшість 
молодих сімей та одиноких молодих громадян в зв’язку з невигідними умовами 
іпотечного  кредиту,  які  пропонують  банківські  установи,  зависокими 
процентними ставки по кредитах, зниженням кредитоспроможності в умовах 
падіння  їхніх  доходів,  не  мають  економічної  можливості  без  бюджетної 
підтримки придбати житло.

Протягом останніх шести років у місті Запоріжжя діяла Цільова програма 
забезпечення  молоді  міста  Запоріжжя  житлом  у  2018-2021  роки  та  Цільова 
програма забезпечення молоді міста Запоріжжя житлом у 2022-2024 роки (далі 
– Цільова програма). За час її реалізації за рахунок бюджету міста (бюджету 
міської територіальної громади) надано 43 пільгових довготермінових  кредитів 
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молодим   сім’ям  та   одиноким   молодим   громадянам  на будівництво і 
придбання   житла   на   території    міста    Запоріжжя   на  загальну    суму 
29557,615 тис.грн.

Але за час реалізації Цільової програми проблема забезпечення  молодих 
сімей та одиноких молодих громадян житлом у місті Запоріжжя залишилася не 
вирішеною.

Станом на  01.11.2025  на  обліку  у  Відділенні  Державної  спеціалізованої 
фінансової  установи  «Державний  фонд  сприяння  молодіжному  житловому 
будівництву»  «Запорізьке  регіональне  управління»  (далі  –  Відділення 
Держмолодьжитла  «Запорізьке  регіональне  управління»)  зареєстровано  43 
заяви  громадян для участі у Цільовій програмі.

Досить  суттєвим обмеженням для  молодих  сімей  та  одиноких  молодих 
громадян в поліпшенні їхніх житлових умов стало зростання цін на житлову 
нерухомість.  За  останні  п’ять  років  опосередкована  вартість  спорудження 
житла  в  розрахунку  на  один  квадратний  метр  на  первинному  ринку  міста 
Запоріжжя зросла на 75 % з 14072,00 грн у 2021 році до 24583,00 грн у липні 
2025 року.

Крім  того,  недостатній  рівень  доходів  та  незадовільні  житлові  умови 
молодих  сімей  та  одиноких  молодих  громадян  обмежують  можливість 
народження дітей.

Розв’язання проблеми Програми забезпечить молодих сімей та одиноких 
молодих громадян міста Запоріжжя житлом та створить необхідні умови для 
поліпшення їх соціально-побутового та економічного становища, сповільнить 
відтік молоді з міста, покращить демографічну ситуацію.

Мета Програми
Метою Програми є створення належних умов для забезпечення молодих 

сімей і одиноких громадян міста Запоріжжя житлом.

Завдання та заходи Програми
Головні завдання Програми:
 запровадження  механізму  забезпечення  молодих  сімей  та  одиноких 

молодих громадян міста Запоріжжя житлом;
 здійснення виплат, пов’язаних з наданням та обслуговуванням пільгових 

довготермінових кредитів молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам 
на будівництво (реконструкцію) і придбання житла;

 створення  сприятливих  умов  для  розвитку  молодіжного  житлового 
будівництва за рахунок інвестування коштів з бюджету міської територіальної 
громади та власних коштів учасників Програми.

Перелік завдань та заходів з виконання Програми наведено в додатку 1.
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Шляхи реалізації Програми
Програма  передбачає  впровадження  фінансово-кредитного  механізму 

забезпечення економічної доступності житла шляхом надання молодим сім’ям 
та одиноким молодим громадянам України, які зареєстровані та проживають у 
місті  Запоріжжя,  пільгових  довготермінових  кредитів  на  будівництво 
(реконструкцію)  і  придбання  житла  у  місті  Запоріжжя  за  рахунок  коштів 
бюджету  міської  територіальної  громади  через  Державну  спеціалізовану 
фінансову  установу  «Державний  фонд  сприяння  молодіжному  житловому 
будівництву».

Механізм  кредитування  молоді,  відповідно  до  Програми,  визначається 
Порядком  надання  пільгових  довготермінових  кредитів  молодим  сім’ям  та 
одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і  придбання 
житла на території міста Запоріжжя, які надаються за рахунок коштів бюджету 
міської  територіальної  громади (далі  –  Порядок),  затвердженим Запорізькою 
міською радою.

Очікувані результати, ефективність Програми
Виконання  Програми  сприятиме  створенню  сприятливих  умов  для 

забезпечення молодих сімей та одиноких молодих громадян міста Запоріжжя 
житлом,  розвитку  молодіжного  житлового  будівництва,  збільшенню 
податкових  надходжень  до  бюджету  міської  територіальної  громади, 
поліпшенню  демографічної  ситуації  в  місті,  сповільненню  відтоку  молодих 
спеціалістів з міста.

Очікувані результати Програми наведено в додатку 2.

Орієнтовані обсяги та джерела фінансування Програми
Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів бюджету міської 

територіальної  громади  та  інших  не  заборонених  законодавством  джерел,  у 
тому числі власних коштів громадян.

Суми  фінансового  забезпечення  Програми  з  бюджету  міської 
територіальної  громади  передбачають  надання  пільгових  довготермінових 
кредитів  молодим сім’ям  та  одиноким молодим громадянам  на  будівництво 
(реконструкцію)  і  придбання  житла  та  витрати,  пов’язані  з  наданням  та 
обслуговуванням  пільгових  довготермінових  кредитів  молодим  сім’ям  та 
одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і  придбання 
житла,  і  корегуються  при  затвердженні  бюджету  міської  територіальної 
громади на відповідний рік.

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування наведено в додатку 2.
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Координація та контроль за ходом виконання Програми
Головним розпорядником коштів бюджету міської територіальної громади, 

які передбачені  на реалізацію Програми є  департамент спорту, сім’ї  та  молоді
Запорізької міської ради (далі – Департамент).

Виконавцем  та  координатор  Програми  з  01.01.2022  по  31.12.2022  було 
Запорізьке  регіональне  управління  Державної  спеціалізованої  фінансової 
установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому  будівництву», 
з 01 січні 2023 року – Державна спеціалізована фінансова установа «Державний 
фонд  сприяння  молодіжному  житловому  будівництву»  (далі  – 
Держмолодьжитло).

Департамент  здійснює  контроль  за  виконанням  Програми  та  цільовим 
використанням  коштів  бюджету  міської  територіальної  громади,  розподіляє 
обсяги  видатків  загального  та  спеціального  фондів  місцевого  бюджету 
Держмолодьжитлу,  затверджує  план  їхнього  використання.  На  підставі 
одержаної  інформації  від  Відділення  Держмолодьжитла  «Запорізьке 
регіональне управління» Департамент готує звіт про виконання Програми. 

Кредити  надаються  та  обслуговуються  Держмолодьжитлом  згідно  з 
Порядком, затвердженим Запорізькою міською радою.

У  межах  реалізації  Програми  основними  функціями  Держмолодьжитла 
передбачено:

укладання  з  визначеними одержувачами кредиту відповідних кредитних 
договорів, виступаючи їх стороною;

контроль за фінансуванням будівельних робіт, реконструкцією житла;
контроль  за  поверненням  кредитів  одержувачами  згідно  з  укладеними 

договорами.
 Департамент  та  Держмолодьжитло  щороку  здійснює  аналіз  результатів 

виконання Програми та у разі потреби розробляє пропозиції щодо доцільності 
продовження тих чи інших заходів, проведення додаткових заходів і завдань, 
уточнення  показників,  обсягів  і  джерел  фінансування,  переліку  виконавців, 
строків виконання програми та окремих заходів і завдань тощо.

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



  
Додаток 1 
до Цільової програми забезпечення 
молоді міста Запоріжжя житлом на 
2025-2027 роки

 Завдання і заходи 

з виконання Цільової програми забезпечення 
молоді міста Запоріжжя житло  м на 2025-2027 роки   

(найменування міської цільової програми)

Найменування завдання Найменування
заходу

Головний 
розпорядник 

бюджетних коштів, 
виконавці

Джерела 
фінансування 

Прогнозні обсяги, тис.грн.

Всього
За роками

2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8
Запровадження 

механізму забезпечення 
молодих сімей та 

одиноких молодих 
громадян

м. Запоріжжя житлом

1. Надання молодим сім’ям 
та одиноким молодим 
громадянам пільгових 

довготермінових кредитів на 
будівництво (реконструкцію) 

і придбання житла

Департамент спорту, 
сім’ї та молоді 

Запорізької міської 
ради, Запорізьке 

регіональне 
управління 
державної 

спеціалізованої 
фінансової установи 
«Державний фонд 

сприяння 
молодіжному 

житловому 
будівництву»,

Бюджет 
міської 

територіально
ї громади 

4178,021 2375,271 907,280 895,470
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Продовження додатку 1

1 2 3 4 5 6 7 8
Здійснення виплат, 
пов’язаних з наданням 
та обслуговуванням 
пільгових 
довготермінових 
кредитів молодим 
сім’ям та одиноким 
молодим громадянам на 
будівництво 
(реконструкцію) і 
придбання житла

2. Витрати, пов’язані з 
наданням та 
обслуговуванням пільгових 
довготермінових кредитів 
молодим сім’ям та одиноким 
молодим громадянам на 
будівництво (реконструкцію) 
і придбання житла

Державна 
спеціалізована 
фінансова 
установа 
«Державний фонд 
сприяння 
молодіжному 
житловому 
будівництву»

Бюджет 
міської 
територіально
ї громади 

125,343 71,259 27,219 26,865

Разом за програмою 4303,364 2446,530 934,499 922,335

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



     

     Додаток 2
     до Цільової програми забезпечення 
     молоді міста Запоріжжя житлом на 
     2025-2027 роки

    Орієнтовні обсяги та джерела фінансування 
 Цільової програми забезпечення 

молоді міста Запоріжжя житлом на 2025-2027 роки
(найменування міської цільової програми)

Обсяг фінансування, всього, 
тис.грн.

За роками виконання

2025 2026 2027
Бюджет міської територіальної 

громади 
4303,364 2446,530 934,499 922,335

Державний бюджет 0 0 0 0

Обласний бюджет 0 0 0 0

Інші джерела* 0 0 0 0

Усього 4303,364 2446,530 934,499 922,335

*Інші джерела можуть включати гранти, власні кошти, залучені кредити, інші джерела, не заборонені чинним 
законодавством

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО
   

    Додаток 3



    до Цільової  програми забезпечення 
    молоді міста Запоріжжя житлом на 
    2025-2027 роки

Очікувані результати 
 виконання Цільової програми забезпечення 

молоді міста Запоріжжя житлом на 2025-2027 роки
(найменування міської цільової програми)

Найменування завдання
Найменування показників 

виконання завдання
Одиниця 
виміру

Головний 
розпорядник 
бюджетних 

коштів

Значення показників

всього
У тому числі за роками

2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8
Запровадження механізму 

забезпечення молодих сімей та 
одиноких молодих громадян

міста Запоріжжя житлом

Кількість наданих 
кредитів

Кредит Департамент 
спорту, сім’ї та 

молоді 
Запорізької 
міської ради

3 1 1 1
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Продовження додатку 3

1 2 3 4 5 6 7 8

Здійснення виплат, пов’язаних з 
наданням та обслуговуванням 

пільгових довготермінових 
кредитів молодим сім’ям та 

одиноким молодим громадянам на 
будівництво (реконструкцію) і 

придбання житла

Кількість укладених 
договорів, за якими 

планується здійснювати 
обслуговування кредитів

Одиниць Департамент 
спорту, сім’ї та 

молоді 
Запорізької 
міської ради

237 78 79 80

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення Запорізької міської ради

«Про  внесення  змін  до  рішення  міської  ради  від  04.12.2024  №  8  «Про 
затвердження Програми «Фізична культура та спорт на 2025-2027 роки», 
«Міської програми підтримки обдарованої молоді м. Запоріжжя на 2025-
2027роки», «Програми фінансування заходів з питань сім’ї в м. Запоріжжі 
на 2025-2027 роки»,  «Програми по роботі з кривдниками в  м. Запоріжжі 
на  2025-2027  роки», «Міської програми «Молодь Запоріжжя  на  2025-2027 
роки»,  «Цільової програми забезпечення молоді міста Запоріжжя житлом 
на 2025-2027 роки» у редакції від 19.11.2025

1.Обгрунтування необхідності прийняття рішення
Подання на сесію Запорізької міської ради проєкту рішення міської ради 

«Про  внесення  змін  до  рішення  міської  ради  від  04.12.2024  №  8  «Про 
затвердження  Програми  «Фізична  культура  та  спорт  на  2025-2027  роки», 
«Міської  програми  підтримки  обдарованої  молоді  м.  Запоріжжя  на 
2025-2027роки», «Програми фінансування заходів з питань сім’ї в м. Запоріжжі 
на  2025-2027  роки»,  «Програми по роботі з кривдниками в  м. Запоріжжі на 
2025-2027 роки», «Міської програми «Молодь Запоріжжя на  2025-2027 роки», 
«Цільової програми забезпечення молоді міста Запоріжжя житлом на 2025-2027 
роки» у  редакції  від  19.11.2025 необхідно  для   затвердження  заходів  по 
перерозподілу  коштів  по  вказаним  Програмам  на  2025  рік  та  затвердження 
видатків з місцевого бюджету на 2026 рік. 

2.Мета і шляхи її досягнення
Метою  прийняття  рішення  є  створення  належних  умов  для  організації 

навчально-тренувального  процесу  в  дитячо-юнацьких  спортивних  школах, 
збільшення  матеріальної  підтримки  обдарованої  молоді,  в  тому  числі 
чемпіонам  та  призерам  Світу,  Європи  та  України,  виділення  коштів  на 
фінансування кредитування молодіжного житлового будівництва.

Досягнення  поставленої  мети  здійснюватиметься  шляхом  проведення 
капітальних та поточних ремонтів спортивних споруд, придбання спортивного 
інвентарю  та  обладнання,  збільшення  кількості  спортсменів,  які  стали 
чемпіонами  та  призерами  міжнародних  змагань,  на  отримання  матеріальної 
підтримки,  як  обдарована  молодь  в  сфері  фізичної  культури  і  спорту, 
проведення   заходів серед молоді. 

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення 
Планується внести зміни до програми  «Фізична культура та спорт на 

2025 – 2027 роки» на 2025 рік, а саме:  
За завданням «Підготовка спортивного резерву та підвищення спортивного 

рівня  у  дитячо-юнацьких  спортивних  школах»  по  заходу  «Проведення 
навчально-тренувальних  зборів  та  відрядження  учасників  на  змагання» 
збільшити видатки на суму 85,580 тис.грн  в зв’язку зі збільшенням кількості 
змагань та учасників у них зі збільшенням кількісного показника на 627 осіб.
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За  завданням  «Оновлення  матеріально-технічної  бази  закладів  фізичної 
культури  та  спорту»  по  заходу  «Придбання  спортивного  обладнання  та 
інвентарю»  збільшити  кількісний  показник  на  206  одиниць  в  зв’язку  з 
перерозподілом коштів від економії коштів від проведення торгів; по заходу 
«Придбання  спортивного  обладнання  та  інвентарю  довгострокового 
користування» зменшити  видатки  на  суму  10,500  тис.грн  з  причини 
виникнення економії від проведення торгів; додати захід «Придбання іншого 
обладнання довгострокового користування» на суму 56,478 тис.грн з внесенням 
показника у кількості 1 одиниця в зв’язку з необхідністю придбання касети для 
очищення та знезараження води басейну «Байкал» ДЮСШ «Хвиля».

За  завданням «Забезпечення  утримання  будівель  та  приміщень  закладів 
фізичної культури та спорту у відповідності до санітарно-гігієнічних вимог» по 
заходу «Проведення поточного ремонту приміщень об’єктів фізичної  культури 
і спорту»,  в зв’язку з виникненням економії після проведення ремонтних робіт, 
зменшити видатки на суму 1200,163 тис.грн.

Загальна сума зменшення видатків по програмі складає 1068,605 тис.грн.
Планується  внести зміни на 2025 рік до програми  «Міська  програма 

підтримки обдарованої молоді м. Запоріжжя на 2025 – 2027 роки», а саме: 
За  завданням  «Матеріальна  підтримка  обдарованої  молоді»  зменшити 

видатки на суму 60,855 тис.грн у зв’язку зі  звільненням тренера-викладача з 
липня  поточного  року  та  зменшенням   вихованців  дитячо-юнацьких 
спортивних шкіл в період з червня по грудень поточного року.

Загальна   сума    зменшення    видатків     за   програмою     складає 
60,855 тис.грн.

Планується  внести  зміни  на  2025  рік  до  програми  «Міська  програма 
«Молодь Запоріжжя на 2025 – 2027 роки», а саме: 

За  завданням «Створення сприятливих умов для соціального становлення і 
розвитку  молоді  міста  Запоріжжя»  внести  зміни  в  частині  кількісних 
показників,  а  саме:  збільшити кількість  проведених заходів  на  4  одиниці  та 
кількість  учасників  заходів  на  400  осіб,  у  зв’язку  з  проведенням  заходів  у 
квітні-травні  та  листопаді-грудні  поточного  року  (заходи  були  проведені  в 
рамках  затверджених  асигнувань,  за  рахунок  економії  коштів  по  іншим 
заходам).

Для розгляду та затвердження на сесію міської ради на 2026 рік виносяться 
наступні програми:

Програма  «Фізична  культура  та  спорт  на  2025  –  2027 роки»  сума 
фінансування на 2026 рік становить 105785,796 тис.грн. 

Для   організації  та  проведення  районних  і  міських  спортивно-масових 
заходів з  видів спорту з усіма верствами  населення  заплановані кошти у сумі 
924,010 тис.грн.

Для успішних виступів вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл на 
міжнародних та всеукраїнських змаганнях передбачено видатки на: 

- відрядження     збірних   команд    міста   з  видів  спорту на змагання – 
595,161 тис.грн;
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      - проведення навчально-тренувальних зборів  та відрядження учасників на 
змагання – 13908,066 тис.грн;

З  метою  стимулювання  професійної  майстерності  тренерів-викладачів 
передбачено виплати щомісячних міських премій тренерам-викладачам ДЮСШ 
зі стажем роботи до трьох років – 312,000 тис.грн.

Для  забезпечення  виплати  премій міського голови  кращим  тренерам-
викладачам  міських  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  передбачено 
24,400 тис.грн.

Для забезпечення роботи комунального підприємства «Спортивний клуб 
«Металург Запоріжжя» передбачена фінансова підтримка (заробітна плата  з 
нарахуваннями, оплата  комунальних  послуг, інші  поточні видатки)  у розмірі 
67925,900 тис.грн, в тому числі, на надання фінансової допомоги на утримання 
спортивної  інфраструктури –  38086,854 тис.грн та  на  утримання футбольної 
школи – 6951,151 тис.грн.

З метою оновлення матеріально-технічної бази закладів фізичної культури 
та  спорту  передбачено  видатки  в  сумі  6790,865  тис.грн,  в  тому  числі:  на 
придбання спортивного обладнання  та  інвентарю  в  сумі  3179,815 тис.грн., 
придбання  спортивного  обладнання  та  інвентарю  довгострокового 
користування  в  сумі  1911,050  тис.грн,  на  придбання  іншого  обладнання 
довгострокового користування в сумі 1700,000 тис.грн.

Для  забезпечення  утримання  будівель  та  приміщень  закладів  фізичної 
культури та спорту у відповідності до санітарно-гігієнічних вимог передбачено 
видатки  в  сумі  14799,026  тис.грн,  в  тому  числі:  на  проведення  поточного 
ремонту   приміщень   об’єктів   фізичної    культури   і   спорту    в   сумі 
14799,026 тис.грн.

З  метою  залучення  спортивних  клубів,  як  громадських  організацій,  до 
здійснення  фізкультурно-оздоровчої  та  спортивної  діяльності  для  надання 
фінансової    підтримки   спортивним   клубам  передбачено  видатки  в  сумі 
506,368 тис.грн.

«Міська   програма  підтримки  обдарованої  молоді  м.  Запоріжжя  на 
2025 – 2027 роки»  сума фінансування на 2026 рік становить 5703,251 тис.грн.

На надання матеріальної підтримки обдарованій молоді, а саме молодим 
вченим,  студентській  та  учнівській  молоді,  вихованцям  дитячо-юнацьких 
спортивних шкіл, молодим тренерам-викладачам дитячо-юнацьких спортивних 
шкіл, учням мистецьких шкіл, представникам молоді молодіжного руху  міста 
в   загальній  кількості  586  осіб  заплановані кошти  у сумі 5641,200 тис.грн та 
на оплату банківських витрат заплановано 62,051 тис.грн. 

«Програма  фінансування заходів з  питань сім’ї  в м.  Запоріжжі на 
2025 – 2027 роки»  сума фінансування на 2026 рік становить 473,258 тис.грн.

Кошти  передбачені  програмою  на  проведення  22  міських  заходів  із 
залученням  4510 осіб для проведення заходів спрямованих на створення умов 
та сприяння національно-патріотичному, творчому, інтелектуальному розвитку 
сімей міста, на створення умов для всебічного розвитку, організації змістовного 
дозвілля    сімей    міста,    підвищення    ролі    сім’   ї   як   основи   суспільства, 
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впровадження  інформаційно-просвітницьких  кампаній  для  підвищення 
обізнаності громадян, підвищення рівня соціальної інтеграції та психологічної 
підтримки сімей м. Запоріжжя.

 «Програма по роботі з кривдниками в м. Запоріжжя на 2025 – 2027 
роки»  сума фінансування на 2026 рік становить 255,665 тис.грн.

Кошти  передбачені  програмою  на  проведення  Програми  по  роботі  з 
кривдниками  на  території  Запорізької  міської  територіальної  громади  для 
сприяння  зміні  насильницької  поведінки  кривдника,  проведення 
індивідуальних та  групових занять з  психологом (загальна кількість  годин з 
психологом – 364). 

 «Міська програма «Молодь Запоріжжя на 2025 – 2027 роки»»  сума 
фінансування на 2026 рік становить 3348,432 тис.грн.

Кошти  передбачені  програмою  на  проведення  36  міських  заходів  із 
залученням  12375  осіб  направлених  на  забезпечення  умов  для  всебічного 
розвитку  молоді,  її  соціальної  активності,  професійної  самореалізації, 
підтримку молодіжних ініціатив, сприяння зайнятості молоді, а також розвитку 
молодіжних центрів і простору для молоді в місті, підвищення рівня залучення 
молоді до прийняття важливих рішень для міста.

«Цільова програма забезпечення молоді міста Запоріжжя житлом на 
2025 – 2027 роки» сума фінансування на 2026 рік становить 934,499 тис.грн. 

На надання  молодим  сім’ям  та  одиноким  молодим  громадянам 
пільгового   довгострокового  кредиту  на  будівництво  (реконструкцію)  та 
придбання житла заплановані кошти у сумі 907,280 тис.грн (планується надати 
1 пільговий довготерміновий кредит).

На  витрати,  пов’язані  з  наданням  та  обслуговуванням  пільгових 
довгострокових кредитів молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам 
для будівництва  (реконструкції)  придбання  житла,   заплановані  кошти у сумі 
27,219 тис.грн.

4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання
Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про фізичну 

культуру та спорт»,  «Про соціальні послуги», «Про соціальну роботу з сім’ями, 
дітьми та молоддю» (зі змінами), «Про запобігання та протидію домашньому 
насильству», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків» 
Бюджетний  кодекс  України,  Постанова  Кабінету  Міністрів  України  «Про 
затвердження  Порядку  взаємодії  суб’єктів,  що  здійснюють  заходи  у  сфері 
запобігання  та  протидії  домашньому  насильству  і  насильству  за  ознакою 
статті»   від  22.08.2018  №  658  (зі  змінами),  Постанова  Кабінету  Міністрів 
України  від  29.05.2001  №  584  «Про  порядок  надання  пільгових 
довготермінових кредитів молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам 
на  будівництво  (реконструкцію)  і  придбання  житла»  (зі  змінами),  Наказ 
Міністерства  Соціальної  політики  України  «Про  затвердження  Типової 
програми для кривдників» від 01.10.2018 № 1434 (зі  змінами),  рішення сесії 
міської  ради   від  12.07.2023   № 50    «Про затвердження    Порядку     надання 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2866-15
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пільгових   довгострокових   кредитів   молодим  сім’ям  та одиноким молодим 
громадянам на  будівництво (реконструкцію) і  придбання житла на  території 
міста  Запоріжжя,  які  надаються  за  рахунок  коштів  бюджету  міської 
територіальної громади». 

5. Фінансово-економічні обґрунтування.
Загальний обсяг фінансування по програмі «Фізична культура та спорт на 

2025-2027 роки»  складає 317570,163 тис.грн.
Загальний  обсяг  фінансування  по  «Міській   програми  підтримки 

обдарованої  молоді м.  Запоріжжя  на  2025  –  2027  роки»  складає 17048,898 
тис.грн.

Загальний обсяг  фінансування за  «Програмою  фінансування заходів  з 
питань сім’ї в м. Запоріжжі на 2025 – 2027 роки» складає 1421,632 тис.грн.

Загальний обсяг фінансування за «Програмою  по роботі з кривдниками в 
м. Запоріжжя на 2025 – 2027 роки» складає 584,033 тис.грн.

Загальний обсяг фінансування за «Міської програми «Молодь Запоріжжя 
на 2025 – 2027 роки» складає 10058,416 тис.грн.

Загальний обсяг фінансування по  «Цільовій програмі забезпечення молоді 
міста Запоріжжя житлом на 2025 – 2027 роки» складає 4303,364 тис.грн.

 
6.Прогноз результатів

Приведення спортивних споруд в належний до санітарних вимог стан.
Збільшення отриманих медалей на міжнародних та всеукраїнських змаганнях 
вихованцями дитячо-юнацьких спортивних шкіл. Збільшення молоді залучених 
до проведення молодіжних заходів.

Директор департаменту спорту,
сім’ї та молоді міської ради Павло БЛАНК

 



Проєкт рішення міської ради № 33 від 03.12.2025 «Про внесення змін до рішення міської ради від 04.12.2024 № 8 «Про 
затвердження Програми «Фізична культура та спорт на 2025-2027 роки», «Міської програми підтримки обдарованої молоді 

м. Запоріжжя на 2025-2027роки», «Програми фінансування заходів з питань сім’ї в м. Запоріжжі  на 2025-2027 роки»,  «Програми 
по роботі з кривдниками в  м. Запоріжжі на 2025-2027 роки», «Міської програми «Молодь Запоріжжя на 2025-2027 роки», 

«Цільової програми забезпечення молоді міста Запоріжжя житлом на 2025-2027 роки» в редакції від 19.11.2025

Зміни, які вносяться 
Програма до якої вносяться зміни 

та назва заходу 
Які зміни вносяться Чому вносяться зміни 

1 варіант 2 варіант

Програма «Фізична культура та 
спорт на  2025-2027 роки»
Завдання  7:  «Оновлення 
матеріально-  технічної  бази 
закладів  фізичної  культури  та 
спорту»

По  заходу  «Придбання 
спортивного  інвентарю 
довгострокового користуван-
ня»  зменшити  видатки  на 
суму 10,500 тис.грн

 У зв’язку з економією бюджетних коштів під 
час проведення тендерних процедур 

По  заходу  «Придбання 
іншого  обладнання 
довгострокового 
користування»  збільшити 
видатки  на  суму  56,478  
тис.грн

Програма «Фізична культура та 
спорт на  2025-2027 роки»
Завдання  5:  Підготовка 
спортивного  резерву  та 
підвищення  спортивного  рівня  у 
дитячо-юнацьких  спортивних 
школах 

По  заходу:  Проведення 
навчально-тренувальних 
зборів  та  відрядження 
учасників  на  змагання 
збільшення  видатків  на 
85,580 тис. грн.

У зв’язку зі збільшенням учасників  змагань на 
627 осіб

Програма «Фізична культура та 
спорт на  2025-2027 роки»
Завдання  8:  «Забезпечення 
утримання будівель та приміщень 
закладів  фізичної  культури  та 
спорту  у  відповідності  до 
санітарно-гігієнічних вимог»

По  заходу  «Проведення 
поточного  ремонту 
приміщень  об’єктів 
фізичної культури і спорту» 
зменшити видатки на суму 
1  200,163 тис.грн,

У  зв’язку  з  частковим  перенесенням 
проведення  робіт  по  плавального  басейну 
«Байкал»  ДЮСШ  «Хвиля»  на  суму 
1 084,247 тис.грн  на  2026  рік  та  економією 
коштів  по  проведенню  поточних  аварійних 
ремонтів  приміщень  дитячо-юнацьких 
спортивних шкіл на суму 115,916 тис.грн.

Було виділено на 2025 рік  127 879,369 тис. грн. Стане після засідання 34 сесії   126 810,764 тис. грн.

«Міська  програма  підтримки 
обдарованої молоді м.Запоріжжя 
на 2025 – 2027 роки» 

По  заходу  «Матеріальна 
підтримка молодим вченим, 
студентам  закладів  вищої 

У  зв’язку  зі  звільненням  тренера-викладача  з 
липня  поточного  року  та  зменшенням 
вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл в 



За  завданням  «Матеріальна 
підтримка обдарованої молоді»

освіти  (академії,  інститути, 
університети),  студентам 
закладів  фахової 
передвищої  освіти 
(коледжі),  учням  закладів 
професійної  (професійно-
технічної)  освіти,  молодим 
тренерам-викладачам  та 
вихованцям  дитячо-
юнацьких спортивних шкіл, 
учням  мистецьких  шкіл, 
представникам  молоді 
молодіжного  руху  міста» 
зменшити видатки на суму 
60,855 тис.грн 

період  з  червня  по  грудень  поточного  року. 
Загальна сума зменшення видатків за програмою 
складає 60,855 тис.грн.

Було виділено на 2025 рік  5 581,541 тис.грн. Стане після засідання 34 сесії   5 642,396 тис.грн.

«Міська  програма  «Молодь 
Запоріжжя на 2025 – 2027 роки» 
За  завданням  «Створення 
сприятливих умов для соціального 
становлення  і  розвитку  молоді 
міста Запоріжжя»

внести  зміни  в  частині 
кількісних  показників,  а 
саме:  збільшити  кількість 
проведених  заходів  на 
4  одиниці  та  кількість 
учасників  заходів  на  400 
осіб

У зв’язку з проведенням заходів у квітні-травні 
та  листопаді-грудні  поточного  року  (заходи 
були  проведені  в  рамках  затверджених 
асигнувань,  за  рахунок  економії  коштів  по 
іншим заходам).

Не потребує додаткових видатків Не потребує додаткових видатків

 


